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1. Налаштування

1.1. Налаштування довідників для роботи в системі
Перед використанням системи Облік автотранспорту  необхідно провести заповнення довідників 

системи.

Налаштування довідників автопідприємства, колони  (на  стор.  5)

Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на  стор.  9)

Налаштування довідника паливо  (на  стор.  25)

Налаштування довідників типів і розмірів шин  (на  стор.  31)

Налаштування довідників послуги, тарифи на послуги  (на  стор.  36)

Налаштування довідників графіків роботи, види оплати та тарифи водіїв  (на  стор.  47)

Налаштування маршрутів централізованої доставки  (на  стор.  55)

Формування довідника відстаней  (на  стор.  65)

Формування довідника ремонтних бригад  (на  стор.  69)

Формування розкладу руху по маршрутах  (на  стор.  77)

Налаштування довідників для роботи електрокарів  (на  стор.  87)

При обліку можуть використовуватися не всі зазначені довідники, це залежить від технології 

роботи підприємства.

1.1.1. Налаштування довідників автопідприємства, колони

Перед веденням обліку автотранспорту на корпоративних підприємствах виникає необхідність 

проведення налаштувань з організації обліку певних структурних підрозділів: автопідприємств 

чи колон, що є структурною одиницею великої організації. Створення відповідних довідників 

у системі здійснюють на закладці Довідники  в модулі Налаштування  системи Облік 

автотранспорту.

Перед заповненням довідників необхідно для зовнішнього автопідприємство в Довіднику 

контрагентів  створити картки таких підприємств, якщо є власні структурні підрозділи перевірити 
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наявність необхідних підрозділів в штатному розписі або в довіднику підрозділів (система 

Загальні довідники).

Автопідприємство може бути зовнішнім (якщо транспорт, що використовується орендований) 

і внутрішнім підрозділом. Дані зазначених довідників використовуються в картці автомобіля, 

при формування послуг автотранспорту. Також, якщо наприклад, автопідприємства знаходяться 

в різних місцях, то при включеному параметрі Облік температури в розрізі автопідприємств 

внесення температури повітря для розрахунки витрат палива проводиться для кожного такого 

автопідприємства окремо.

Заповнення довідника Автопідприємства.

На закладці Довідники /Автопідприємствапо пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити запис про автопідприємство.

У полі Код  зазначити довільний код.
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У полі Найменування вказати найменування автопідприємства, якщо це власна структура

Якщо автопідприємство зовнішнє у полі Контрагент  по клавіші F3  обрати підприємство та 

натиснути кнопку ОК. Поле Найменування  автоколони (при виборі контрагента) заповнюється 

автоматично.

Автотранспортне підприємство внесене до довідника автотранспортних підприємств.
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Заповнення довідника Колони.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити запис колони.

У полі Код  зазначити довільний код.

У полі Найменування  вказати найменування автоколони. Натиснути кнопку ОК.
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Автоколона внесена до довідника.

1.1.2. Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів

Перед веденням обліку автомобілів необхідно створити довідники типів автомобілів, марок 

автомобілів, моделей автомобілів, типів причепів. Створення відповідних довідників у системі 

здійснюють на закладці Довідники  в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту. При 

формуванні довідників необхідно дотримуватись певної послідовності:

• типів;

• марок;

• моделей автомобілів.
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Заповнення довідника  Типи автомобілів.

На закладці Довідники / Типи автомобілів  по пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити необхідні типи.

У полі Код  зазначити довільний код.

У полі Найменування  вказати зрозуміле найменування групи автомобілів (наприклад, Вантажні). 

Внести всі необхідні типи.

У полі Вибір друкованої форми подорожнього листа  по клавіші F3 обрати необхідну форму 

подорожнього листа та натиснути кнопку ОК.

Заповнення довідникаМарки автомобілів.
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Перейти на закладку Довідники / Марки автомобілів  по пункту меню  Реєстр / Створити  або по 

клавіші Insert  створити необхідні марки автомобілів.

У полі Код зазначити довільний код марки автомобіля.

У полі Найменування  вказати найменування марки автомобіля та натиснути кнопку ОК. Внести всі 

необхідні марки.

Заповнення довідника Моделі автомобілів.

На закладці Довідники / Моделі автомобілів  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші 

Insert  створити запис для кожної моделі автомобіля. Для кожної моделі зазначаються Модель, 

Паливо 1, Паливо 2, Характеристика, Інше. Паливо 2 зазначається, якщо використовують два 

різновиди пального  (наприклад, бензин А-92 та А-95).
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У полі Код  встановити довільний код моделі автомобіля.

У полі Найменування  вказати найменування моделі автомобіля.

У полі Вид тр. засобу  по клавіші F3  обрати Автомобіль  чи Причіп.
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У полі Тип  по клавіші F3  обрати тип автомобіля.
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У полі Марка  по клавіші F3  обрати певну марку автомобіля.
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У полі Завод-виробник  по клавіші F3 обрати контрагента- виробника (за необхідності) та 

натиснути кнопку ОК.
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Зазначити вручну реквізити: Двигун, Потужність, Об’єм, Періодичність ТО.

У полі Ремонтний цикл  по клавіші F3  обрати необхідне (налаштування циклів проводиться в 

системі Облік основних засобів  в модулі Налаштування  на закладках Довідники / Види ремонтів 

та Довідники / Ремонтні цикли).
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На закладці Паливо 1  у полі Паливо  по клавіші F3 обрати вид палива.
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У полях Норми витрат  зазначити необхідні норми та коефіцієнт. Якщо використовується два 

різних види палива, аналогічно заповнити закладку Паливо 2.
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На закладці Характеристика  заповнити Габаритні розміри, Вантажопідйомність, Споряджена 

маса та  Посадкових місць (за необхідності).
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На закладці Інше у полі Спідометр Наявність  по клавіші F3  обрати варіант Встановлений  чи 

Відсутній, а у полі Розрядність  встановити показник.
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У полі Тип подорожнього листа по клавіші F3 обрати необхідний варіант
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У полі Шаблон для друку ПЛ  по клавіші F3  обрати необхідний звітну форму.
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У полі Період техоглядів  по клавіші F3, обрати необхідний період .Натиснути кнопку ОК.
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Запис включено до реєстру моделей автомобілів.

Заповнення довідникаТипи причепів.
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Перейти на закладку Довідники / Типи причепів.  По пункту меню  Реєстр / Створити  або по 

клавіші Insert  створити запис типу причепа.

У полі Код  зазначити код Типу причепу.

У полі Найменування  вказати найменування типу причепу та натиснути кнопку ОК.

Сформований тип причепу внесено в реєстр довідника.

1.1.3. Налаштування довідника паливо

Перед веденням обліку палива необхідно створити довідники видів палива.
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Перед формуванням довідника палива необхідно заповнити Довідник номенклатури  та Прайс-

листи  в системі Загальні довідники / Номенклатура й ціни.

Заповнення довідника Паливо у системі  здійснюють на закладці Довідники  в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту.

На закладці Паливо  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити записи (для 

кожного виду палива.

У полі Код  встановити довільний код.
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У полі Прейскурант по клавіші F3 обрати прейскурант.

У полі Артикулпо клавіші F3  обрати артикул. Поле Найменування  заповнюється автоматично.
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Якщо паливо відсутнє, то можна створити нову картку номенклатури (див. нотатку Діагностика 

документів руху МШП  (на  стор.  ) ).

unique_13
unique_13
unique_13
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Ціна встановлюється автоматично або її можна змінити.

У поле Вид ПММпо клавіші F3 обрати вид ПММ.
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У полі Група паливапо клавіші F3 обрати відповідну групу.

Натиснути кнопку ОК.
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В довідник внесено паливо.

1.1.4. Налаштування довідників типів і розмірів шин

Перед веденням обліку роботи автомобільних шин необхідно створити довідники типів і розмірів 

шин. Створення відповідних довідників у системі здійснюють на закладці Довідники  в модулі 

Налаштування  підсистеми Облік автотранспорту. При формуванні довідників дотримуватись 

певної послідовності:
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• типи шин;

• розміри шин.

Перед формуванням довідника розмірів шин повинні бути заповнені Довідник номенклатури, 

Одиниць виміру  та Прайс-листи  в системі Загальні довідники / Номенклатура й ціни.

Створення довідника Типи шин.

На закладці Довідники / Типи шин  по пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити запис типу шин.

У полі Код  встановити довільний код.

У полі Найменування  вказати зрозуміле найменування типу шин. Натиснути кнопку ОК.

Примітка:

Після використання коду в модулі Розмір шин  і в інших модулях видалити запис типу буде 

неможливо.
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Запис внесено до довідника типів шин.

Створення довідника Розміри шин.

На закладі Довідники / Розміри шин  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити запис розміру шини.
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У полі Код зазначити довільний код автомобільної шини.

У полі Розмір  вказати розмір шини. У полі Тип  по клавіші F3 обрати необхідний Тип шини.

У полі Артикул  по клавіші F3  обрати певний артикул автомобільної шини (якщо відсутній, можна 

створити, див. окрему нотатку).
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Заповнити Індекс вантажопідйомності, Норма шарності, Категорія швидкості, Норма пробігу, 

Норма годин роботи  та Код норми. Натиснути кнопку ОК.

Запис внесено в довідник.
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1.1.5. Налаштування довідників послуги, тарифи на послуги

Перед веденням обліку щодо наданням послуг транспортними організаціями з перевезення, 

надання послуг спеціальною технікою, вантажно-розвантажувальними роботами тощо необхідно 

створити довідники послуг, тарифів на послуги, групи вантажів. Створення відповідних 

довідників у системі здійснюють на закладці Довідники  в модулі Налаштування  системи Облік 

автотранспорту.

Перед формуванням довідників необхідно сформувати Довідник номенклатури  (на кожен вид 

послуг), Одиниць виміру  та Прайс-листи  (асортимент і прайс-лист на послуги) в системі Загальні 

довідники / Номенклатура й ціни.

На закладці Довідники / Послуги  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити 

запис послуги.
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У полі Штрих  - код, якщо передбачено, сформувати штрих-код. Якщо послуги підв’язані під певну 

МВО, то в полі Склад  по клавіші F3  обрати певний склад.

В полі Артикул  по клавіші F3  обрати певну послугу.
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Натиснути кнопку ОК.
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Послуга включена в Довідник.
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Перейти на закладку Тарифи на послуги.
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По пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити запис тарифу.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 42

У полі Шифр  встановити певний шифр. У полі Найменування  вказати найменування. У полях 

Шкала по горизонталі:

• У полі Позначення  вказати ознаку;

• У полі Тип  даних по клавіші F3  обрати NUM;

• У полі Точність  по клавіші F3  обрати певний показник;

• У полі Ширина  вказати кількість знаків.
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У полях Шкала по вертикалі:

• У полі Позначення  вказати ознаку;

• У полі Тип даних  по клавіші F3  обрати NUM;

• У полі Точність  по клавіші F3  обрати певний показник;

• У полі Ширина  вказати кількість знаків.

У табличних полях вказати показники. Натиснути кнопку ОК.
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Перейти на закладку Вантаж  для формування довідника. По пункту меню  Реєстр / Створити  або 

по клавіші Insert  створити запис.

Обрати Додати групу поточного рівня  чи Додати групу підлеглого рівня.
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У полі встановити довільний код на групу вантажів.

У полі Найменування  вказати найменування групи поточного чи підлеглого рівня щодо групи 

вантажів. Натиснути кнопку ОК.
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Створені група поточного та група підлеглого рівня внесена до довідника.
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1.1.6. Налаштування довідників графіків роботи, види оплати та 
тарифи водіїв

Перед веденням обліку нарахування заробітної водіям автомобілів при наданні послуг та в період 

ремонту необхідно створити довідники графіків роботи, видів оплати та формування тарифів 

водіїв. Створення відповідних довідників у системі здійснюють на закладці Довідники  в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту.

Перед формуванням довідників необхідно сформувати Довідник видів оплати, Графіків і режимів 

роботи  та інші в підсистемі Облік персоналу / Облік праці й заробітної плати / Параметри  в 

модулях Налаштування, Довідник графіків і режимів роботи.
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На закладці Довідники / Графіки роботи  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити запис.

У полі Код  встановити довільний код.

В полі Код в з/п  по клавіші F3  обрати певний вид графіка роботи та натиснути кнопку ОК.

Поле Найменування  автоматично заповнюється на основі обраного графіку.
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Встановити по днях неділі відмітки про Виїзд  та Повернення.

Якщо використовується Перезміна встановити відмітку та натиснути кнопку ОК.

Вид графіку роботи внесено у реєстр.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 50

Перейти на закладку Види оплати. По пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  обрати 

пункт Група видів оплати  чи Вид оплати.

При виборі Група видів оплати  у полі Найменування  вказати найменування групи зрозуміле для 

користувача. У полі Тип  по клавіші F3  обрати Таксування подорожніх листів  або Таксування 

ремонтів.
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У полі Програма  по клавіші F3  обрати програму розрахунку (налаштовується для конкретного 

підприємства).

Якщо необхідно встановити відмітку Запускати при виборі подорожніх листів в пачку.

Якщо необхідний Заголовок, роз’яснення розрахунку при завантаженні пачки в РЛ  встановити 

відмітку Заповнити заголовок, роз’яснення... . Натиснути кнопку ОК.

Для кожної групи по пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити записи 

відповідних видів оплат.
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У полі Вид оплати  по клавіші F3  обрати вид оплати.

Для автоматичного нарахування оплати при закритті подорожнього листа встановити відмітку 

Нараховується автоматично при закритті подорожнього листа. Якщо для нарахування 

використовується певна програма, яка розроблена для певного підприємства, то встановити 

відмітку Сума розраховується програмою користувача. Натиснути кнопку ОК.
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Сформовано вид оплати під певну групу видів оплати та включено до довідника.

Для створення тарифів для оплати роботи водії на певному автомобілі перейти на закладку 

Тарифи водіїв. Графи Код і Марка автомобіля  автоматично внесені в довідник (на основі 

сформованого довідника Моделей автомобілів).
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Для внесення змін чи корегування встановити курсор на певний автомобіль та по клавіші F4, 

внести значення в поле Тариф водія  вікна Корегування, натиснути кнопку ОК.

Тариф по кожному автомобілю внесено в довідник Тарифів водіїв.
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1.1.7. Налаштування маршрутів централізованої доставки

Перед формуванням маршрутів для централізованої доставці, формуванні графіку міських і 

міжміських перевезень необхідно провести налаштування типів розкладів у модулі Налаштування 

системи Облік автотранспорту.

Дані для налаштування розміщені на закладках: Довідники, Нумерація, Проводки, Параметри.

На закладці Довідники / Типи розкладів  по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert 

створити запис типу.
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У полі Код  зазначити код типу розкладу.
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У полі Найменування  - вказати найменування маршруту централізованого завезення вантажів чи 

міського автобусного сполучення. Натиснути кнопку ОК.

Створений маршрут включено в реєстр типів розкладів.
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Для створення маршруту перейти в модуль Довідник маршрутів.
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По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  обрати один з пунктів:

• Створити групу поточного;

• Створити групу підлеглого рівня;

• Створити маршрут.
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У полі Код  встановити довільний код.

У полі Найменування  зазначити найменування групи/маршруту.

У полі Марка автомобіля  по клавіші F3  обрати автомобіль.

У полі Коментар  внести необхідний коментар та натиснути кнопку ОК.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити новий маршрут.
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Документ Маршрут  має закладки: Заголовок  і Рядки маршруту.

На закладці Заголовок  у полі Код маршруту  вказати довільний код.

У полі Найменування  вказати найменування маршруту.

Поле Марка автомобіля  заповнюється автоматично, але по клавіші F3 можна провести зміну. Тип 

автомобіля встановлюється автоматично.

Якщо необхідно, то в полі Марка причепа  по клавіші F3  обрати причеп.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 62

Перейти на закладку Рядки маршруту.
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В полі Контрагент  по клавіші F3  обрати підприємство – контрагент, решта реквізитів по 

контрагенту заповнюється автоматично (якщо наявні в довіднику).
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Вказати Час прибуття.

Вказати середню швидкість.

У полі Вантаження-розвантаження  та інших полях вказати витрачання часу на відповідні операції 

та натиснути кнопку ОК.

Заповнити аналогічно наступні точки централізованого завезення. Провести збереження 

документу Маршрут  по піктограмі Дискета.
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Маршрут внесено в реєстр.

1.1.8. Формування довідника відстаней

Для формування маршрутів, ведення контролю за використанням палива, визначення відстаней 

при доставці вантажів до замовника та ведення обліку послуг автотранспорту формується 

Довідник відстаней  у системі Облік автотранспорту  в модулі Довідник відстаней.

Перед формуванням Довідника відстаней  повинен бути заповнений Довідник контрагентів  у 

системі Загальні довідники.
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• По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити запис відстаней.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 67

• У полі Точка «звідки» Контрагент  по клавіші F3  обрати контрагента та натиснути кнопку 

ОК. Поле Адреса  заповнюється автоматично, якщо в Довіднику контрагентів  заповнені 

реквізити.
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• У полі Точка «куди»  Контрагент  по клавіші F3  обрати контрагента, якому проводиться 

доставка. Поле Адреса  заповнюється автоматично, якщо в Довіднику контрагентів 

заповнені реквізити.

• У полі Відстань, км  вручну зазначити кілометраж і клас дороги. Натиснути кнопку ОК.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 69

• Відстань між двома контрагентами буде внесена в Довідник відстаней.

1.1.9. Формування довідника ремонтних бригад

Формування довідника ремонтних бригад для проведення ТО і ремонтів власного транспорту 

та надання послуг з ТО автотранспортними підприємствами відповідно до укладених договорів 

ведуть у системі Облік автотранспорту  в модулях Планування ТО  та модулі Довідник ремонтних 

бригад.
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• Перед формуванням ремонтних бригад для проведення ремонту автомобілів необхідно 

провести ряд налаштувань:

◦ Створити види ремонтів (система Облік основних засобів  модуль Налаштування 

закладка Довідники / Види ремонтів);
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• Визначити ремонтні цикли (система Облік основних засобів  модуль Налаштування 

закладка Довідники / Ремонтні цикли;
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• Створити графіки роботи для ремонтних бригад (підсистема Облік персоналу / Облік праці й 

заробітної плати / Параметри  модуль Довідник графіків і режимів роботи);

• Визначити періодичність проведення ТО  для марок автомобілів (система Облік 

автотранспорту  модуль Налаштування  закладка Довідники / Моделі автомобілів. Для 

кожної моделі на закладці Моделі автомобілів  передбачити періодичність ТО  та Ремонтний 

цикл  та Періодичність ТО за часом).

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити запис для заповнення 

довідника бригад.
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Вікно Створити  має закладки: Основні відомості  та Автомобілі.
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На закладці Основні відомості:

• У полі Код  вказати довільний код;

• Полі Найменування  вказати найменування;

• У полях Максимальна кількість автомобілів: у зміну  - вказати кількість автомобілів, що 

може обслужити бригада за 1 зміну у плановий день при проведенні ТО (використовується 

для ТО); з автоколони – вказати максимальну кількість, що може обслужити бригада за 

зміну з автоколони;

• Поле Ділянка роботи  по клавіші F3  заповнити із довідника (якщо внесені ділянки в 

довіднику);

• Поле Графік роботи  заповнити, по клавіші F3, обрати із довідника графіків роботи 

(однозмінний, двозмінний чи тризмінний);

• Поле Фаза  заповнити залежно від того, як працює бригада – доба/двоє чи доба/троє, як 

змінюються працівники;

• Поле Правило формування  - відповідно до програми користувача, що використовується 

при додаванні автомобіля в план проведення ТО (створюється для кожного підприємства в 

процесі впровадження);
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У поле Додаткові відомості  внести необхідний коментар.

На закладці Автомобілі  встановити курсор в табличну частину вікна та натиснути клавішу F4. 

Обрати автомобілі у вікні Вибір автомобіля. Відображаються автомобілі, які обслуговує бригада.
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Бригада внесена в довідник.

По пункту меню Реєстр / Оновити  провести оновлення списку автомобілів, якщо були внесення 

редагування в Картотекуавтомобілів  щодо проведення ТО.
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По пункту меню Вид / Автомобілі можна обрати формування довідника по автомобілях і 

визначенням, які бригади працюють.

По пункту меню Вид / Сортувати  обрати яким чином буде сортування автомобілів: по марці 

автомобіля, по державному номеру, по гаражному номеру, не сортувати.

1.1.10. Формування розкладу руху по маршрутах

Формування розкладу руху автотранспорту по маршрутах здійснюється у модулі Розклад руху по 

маршрутах  системи Облік автотранспорту.
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Перед формуванням розкладу необхідно провести/перевірити налаштування маршрутів (див. 

нотатку Налаштування маршрутів централізованої доставки  (на  стор.  55)).

Для формування розкладу перейти в модуль Розклад руху по маршрутах.

У полі Маршрут  по клавіші F3  обрати маршрут.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 79

У полі Тип розкладу  по клавіші F3 обрати необхідний тип розкладу.

• Встановити курсор у табличну частину вікна та по пункту меню Реєстр / Створити  або по 

клавіші Insert  створити новий запис;



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.1 - Налаштування довідників для роботи в системі  | 80

• У полі Графік руху по маршруту….. встановити Зміну, у полі Рейси  – вказати кількість 

рейсів;

• У полі Коментар  зазначити коментар для розкладу руху;

• Для автоматичного формування розкладу руху по маршруту обрати пункт меню Графік / 

Автоматичне формування графіка  або натиснути комбінацію клавіш Ctrl + R;

• У полі Час виїзду  вказати вручну час виїзду;
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• У полі Кількість рейсів  продублювати кількість рейсів;

• У полі Інтервал  між рейсами вказати інтервал у хвилинах;
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• Натиснути кнопку ОК. У таблиці автоматично сформовано графік;

• Для встановлення перерви (наприклад, на обід) встановити курсор на певний Рейс  (який 

буде наступним після перерви) та по пункту меню Графік / Змінити статус  чи комбінації 

клавіш Ctrl + S  у полі Статус  по клавіші F3, обрати Обід  чи при необхідності Пропустити. 

Натиснути кнопку ОК;
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• Для збереження внесених змін підтвердити Так;

• Для зсунення графіка у зв’язку з обідом або іншими виробничими ситуаціями по пункту 

меню Графік / Зсунення графіка  чи комбінації клавіш Ctrl + G  провести зміни;

• У полі Інтервал зрушення  зазначити кількість хвилин. Натиснути кнопку ОК;
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• Провести збереження графіка натиснути піктограму Дискета;

• Решта всіх позицій в основному заповнюються автоматично;
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• Вказати загальний пробіг та решту необхідних реквізитів та здійснити збереження;

• Графік руху по маршруту внесено в реєстр.
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1.1.11. Налаштування довідників для роботи електрокарів

Для роботи електрокарів (електромобілів) необхідно провести налаштування: сформувати 

Довідник одиниць виміру  та Довідник номенклатури  в системі Загальні довідники / 

Номенклатура й ціни.

У модулі Довідник одиниць обліку  сформувати групу одиниць потужності та сформувати одиницю 

кВт/год  або kW/h, інші необхідні одиниці.

У модулі Довідник номенклатур  сформувати відповідну групу (підгрупу) для обліку електроенергії 

на електрокари (див. нотатку Створення нової номенклатурної позиції  (на  стор.  )).

unique_14
unique_14
unique_14
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У групі (підгрупі) сформувати необхідну одинцю номенклатури.

Оскільки паливо обліковують в літрах у полі Додатково  необхідно передбачити додаткову 

одиницю обліку літр.
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У модулі Налаштування  системи  Логістика / Облік запасів:

• на закладці Довідники  створити довідники Групи місць зберігання, МВО  – водії,  Місце 

зберігання  - склад  Електроенергія для електрокар;

• на закладці  Об’єкти обліку  створити об’єкт обліку Електроенергія.

Для роботи електрокарів (електромобілів) необхідно провести налаштування та сформувати 

довідники: Види палива, Марки автомобілів, Моделі автомобілів. Створення довідників у системі 

проводиться на закладці Довідники  в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту.

При налаштуванні довідника Паливо  сформувати вид палива Електроенергія, обрати групу або 

створити її для електрокарів, (див. нотатку Налаштування довідника паливо  (на  стор.  25)).
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При формуванні інформації про електрокар в довіднику Моделі автомобілів  на закладці Паливо 

1  в полі Паливо  обрати основний вид палива Електроенергія  і встановити норми споживання 

електроенергії за годину роботи електромобіля.

Примітка:

При формуванні норми використання електроенергії враховувати об’єм накопичення 

акумулятора. При необхідності вказати поправочний коефіцієнт (див. нотатки 

Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на  стор.  9)).

1.1.12. Налаштування Прайс-листа на транспортні послуги

Для роботи у системі Облік автотранспорту  з обліку надання транспортних послуг необхідно 

налаштувати довідник Прайс-лист  у модулі Прайс-листи  системи Загальні довідники / 

Номенклатура й ціни.
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У прайс-листах зберігаються тарифи на транспортні послуги за їх видами, з визначенням дати 

початку їх застосування. Асортимент транспортних послуг формується на підставі довідника 

номенклатури. На підставі одного асортименту транспортних послуг можна формувати кілька 

прайс-листів. Тарифи з прайс-листів використовуються для формування рахунків на оплату 

транспортних послуг замовниками.

Для формування асортименту, перейти на закладку Асортименти  по пункту Реєстр / Створити  або 

по клавіші Insert  та обрати Роботи, послуги.

На закладці Специфікація  по пункту Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  обрати номенклатури 

транспортних послуг у вікні Вибір номенклатури  (обрати всі необхідні види номенклатури, які 

попередньо повинні бути створені у модулі Довідник номенклатури  системи Загальні довідники / 

Номенклатура й ціни).
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Після створення специфікації перейти на закладку Загальні  та заповнити Код, Найменування, 

обрати Тип номенклатури  - Послуги  (по клавіші F3), встановити позначку – Спосіб формування. 

Закрити вікно Асортименти.

Перейти на закладку Прайс-листи  та по пункту Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  обрати 

пункт Роботи, послуги.

Обрати у вікні Асортимент прейскуранту  необхідний і натиснути кнопку ОК.
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Сформовано тимчасовий прайс-лист, якому необхідно зазначити назву та дооформити. 

Встановити курсор на цей прайс-лист та натиснути клавішу Еnter.

На закладці Загальні  вікна Прайс-лист  заповнити поля: Код  - довільний, Найменування. 

Асортимент  і Тип номенклатури  заповнюються автоматично. Встановити позначки Спосіб 

формування, Розрахунок залишку за позицією. За необхідності застосовується програма 

розрахунку цін.
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На закладці Специфікація перевірити включений асортимент послуг. Закрити вікно.

Прайс-лист внесено в реєстр.
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Для внесення ціни чи її зміни на закладці Специфікація  прайс-листа Транспортні послуги 

встановити курсор на певну номенклатуру та натиснути клавішу F4.

Встановити курсор у полі Дата, Ціна  та по пункту меню Документ / Створити  або по клавіші Insert 

встановити Дату  (з якої буде діяти ціна) за допомогою календаря та ціну у полі Ціна. Натиснути 

кнопку ОК.

Закрити вікно.
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Аналогічно по всіх позиціях Специфікації.

Якщо необхідно створити Прайс-лист  для окремих контрагентів перейти на закладку Прайс-лист 

для покупців  по пункту Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  провести заповнення реквізитів у 

вікні Налаштування.

У полі Дата  встановити дату, автоматично встановлюється поточна.

У полі Тип  по клавіші F3  обрати Послуги.
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У полі Контрагент  по клавіші F3  обрати замовника з Довідника контрагентів.

У полі Номенклатура  по клавіші F3  обрати номенклатуру у вікні Вибір номенклатури.

У полі Прайс-лист  по клавіші F3  обрати певний Прайс-лист, який буде використовуватись для 

певного замовника.
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Прайс-лист внесено у реєстр для певного замовника.

1.2. Налаштування параметрів окремих документів
Для роботи в системі необхідна провести налаштування параметрів документів:

Налаштування параметрів для подорожніх листів  (на  стор.  98)

Налаштування параметрів для відомості видачі та відомості витрат палива  (на  стор.  100)

Налаштування параметрів для відомостей видачі палива  (на  стор.  103)

Налаштування показників спідометру в автомобілі  (на  стор.  108)

1.2.1. Налаштування параметрів для подорожніх листів

Перед початком створення подорожніх листів необхідно одноразово провести налаштування в 

системі Облік автотранспорту  в модулі Подорожній лист.
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У вікні Реєстр подорожніх листів  по пункту меню Сервіс / Налаштування  встановити відмітки за 

окремими параметрами.

У вікні Налаштування користувача  необхідно встановити позначки для виконання певних дій 

чи обмежень. Для визначення необхідних видів і програми розрахунку за замовчуванням у 

Подорожніх листах  встановлюються необхідні відмітки - Вантажний автомобіль, Легковий 

автомобіль, Автобус, Загальні.

Визначають денну норму часу багатоденних Подорожніх листів  (ПЛ).

Час обіду  (зменшує денну норму робочого часу).
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При необхідності встановлюються відмітка Не проводити перерахунок показань спідометра з 

повернення в гараж при редагуванні графіка роботи для багатоденних ПЛ.

При необхідності встановлюється параметр Не оновлювати спідометр і залишки палива з 

останнього закритого ПЛ  (якщо параметр не встановлено, то при кожному вході в ПЛ спідометр 

і залишки оновлюються. Оновлення відбувається при вході в подорожній лист, а не при виході. 

Якщо більше немає необхідності заходити в подорожній лист, то можна його закрити і показання 

спідометра будуть збережені. Якщо параметр встановлено, то будуть зберігатися показання 

спідометра при поверненні, при цьому залишки не оновлюватися).

Налаштовується Заборона на створення Подорожніх листів для автомобілів, що знаходяться: У 

ремонті, На ТО-1, На ТО-2, В оренді, В експлуатації по відкритих ПЛ.

За необхідності встановлюється Одиниця виміру ваги вантажу. Після встановлення інших 

необхідних відміток натиснути кнопку ОК. Налаштування цих параметрів проводиться для 

комфортної роботи.

1.2.2. Налаштування параметрів для відомості видачі та відомості 
витрат палива

Перед тим, як створювати відомості видачі та відомості витрат (списання) палива та паливно-

мастильних матеріалів (ПММ) необхідно одноразово виконати налаштування в системі Облік 

автотранспорту  в модулі Налаштування:

Перейти на закладку Параметри. Встановити відмітку в полях:

• Видача палива за відомістю;

• Видача ПММ за відомістю;

• Облік витрат палива по водіям.

Натиснути піктограму  для збереження.
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Встановити відмітки у полях: Ведення подорожніх листів  (обрати один із варіантів):

• По водію;

• По державному номеру автомобіля.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.2 - Налаштування параметрів окремих документів  | 
102

Зберегти внесені зміни по кнопці Так.
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На закладці Проводки  провести налаштування типових операцій (бухгалтерських проводок).

1.2.3.  Налаштування параметрів для відомостей видачі палива

Перед створенням Відомості на видачу палива  в системі Облік автотранспорту, що 

використовується для обліку та використання палива водіями і відображення інформації 

в подорожник листах необхідно провести налаштування, яке здійснюють у системі Облік 

автотранспорту  в модулі Налаштування  (якщо не провести налаштування в модулі Налаштування, 

то в модуля Облік видачі палива  та Облік видачі палива  увійти неможливо).

Примітка:

Попередньо необхідно в модулі Налаштування  системи Логістика / Облік запасів  на 

закладці Довідники  створити довідники: МВО  – водії, склад з якого видається паливо, 

склад Паливо в баках, об’єкт обліку Паливо  на закладці Об’єкти обліку. (див. нотатки 

Налаштування довідника матеріально-відповідальна особа, Створення об’єкту обліку для 

обліку запасів, Налаштування роботи зі складом «Паливо в баках»).

Після проведення налаштування і системі Логістика  перейти у систему Облік автотранспорту  в 

модуль Налаштування.
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Дані для налаштування рознесені по закладках: Довідники, Нумерація, Проводки, Параметри.

На закладці Довідники / Паливо  вказати види пального, які використовується на підприємстві.

На закладці Параметри  встановити наступні параметри:

• встановити відмітку у параметрі Видача палива завідомістю;

• встановити відмітку у параметрі Видача ПММ по відомості;

• встановити відмітку у параметрі Облік витрат по водіям .
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У модулі Облік видачі палива, для комфортної роботи, провести налаштування.

У модулі Облік видачі палива  по пункту меню Сервіс / Налаштування  провести налаштування.

У вікні Налаштування  встановити необхідні відмітки в полях параметрах:
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• Якщо є склад, який використовується частіше або він єдиний у полі Склад видачі палива за 

замовчуванням  обрати такий склад;

• При необхідності встановити відмітку параметр Перераховувати кількість в основний ОВ 

(одиниці виміру)  при модифікації заголовка відомості;

• Автопідбір складської картки - у відомості видачі палива буде здійснюватися 

автоматичний підбор картки складського обліку при виборі виду палива.

• Параметр Формування ордера внутрішнього переміщення  (на склад «Паливо в баках») - 

надається можливість автоматично формувати Ордер внутрішнього переміщення  на склад 

«Паливо в баках»;

• У полі Склад «Паливо в баках»  вибрати необхідний склад – Паливо в баках водіїв.
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При необхідності встановити відмітку параметр Відключати деталізацію по автомобілям в 

прибутковому складському ордері. Відмітку встановити залежно від обраної облікової політики.

Якщо встановити відмітку у параметрі Ціна приходу з Витратного складського ордера,  то при 

формуванні прибуткового ордера, вибирається ціна з видаткового ордера.

При відмітці параметру Контроль залишків на поточну дату у відомості витрати палива залишок 

буде братися на поточну дату.

При відмітці параметру Підтягувати склад в прибутковий складський ордер склад автоматично 

вноситься в документ прибуткового складського ордеру з якого передається паливо.

При відмітці параметру Використовувати групу номенклатури для визначення додаткового 

пального  дозволяє додатково використовувати пальне з групи карток для видачі по відомості.

При відмітці параметру Поле «Контрагент» обов'язково для заповнення при створенні Відомості 

видачі палива  здійснюється контроль заповнення поля Контрагент  (встановлюється при 

необхідності контролю).
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Відмітка параметру «Питома щільність» обов’язкове для заповнення  встановлюється при 

необхідності такого контролю.

При відмітці параметру Використовувати у відомостях видачі палива одиницю виміру списання 

палива  визначається одиниця виміру для списання пального.

При відмітці параметру Заборона вибору ПЛ при невідповідності виданого палива для автомобіля 

при створенні відомості видачі палива, проводиться контроль у випадку невідповідності виду 

палива та з’явиться попередження.

Після встановлення параметрів натиснути кнопку ОК.

1.2.4. Налаштування показників спідометру в автомобілі

Перед веденням обліку спідометрів необхідно провести певні налаштування в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту. Перед налаштуванням вже повинне проведене 

налаштування довідників Типи автомобілів, Марки автомобілів.
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• Для кожної моделі автомобілю необхідно зазначити використання спідометру. На закладці 

Довідники / Моделі автомобілів  при первинному налаштуванні моделі автомобіля (меню 

Реєстр / Створити  або по клавіші Insert) чи при необхідності внести зміни (по клавіші 

F4) у полі Спідометр Наявність  закладки Інше  по клавіші F3  обрати необхідний пункт 

Встановлений  чи Відсутній.

Зазначити розрядність у полі Розрядність. Провести збереження.
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Перейти в модуль Картотека автотранспорту  системи Облік автотранспорту.

При формуванні картки на автомобіль (див. нотатку Створення картотеки автотранспорту) на 

закладці Спідометр  по пункту меню Документ / Створити  або по клавіші Insert  зазначити дані 

спідометру.
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У полі Дата заміни  використовуючи календар, зазначити дату встановлення спідометру.
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У полі Заводський номер  заповнити вручну заводський номер.

У полі Показники Встановлення  вказати показник спідометра.

Натиснути кнопку ОК.
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На закладці Спідометр  запис з показниками спідометра при встановленні.
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Провести збереження. Натиснути кнопку Так.
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1.3. Створення картотек для обліку автотранспорту
Для роботи в системі необхідно провести створення картотек:

• Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121)

• Створення Картотеки водіїв  (на  стор.  142)

• Створення картотеки шин  (на  стор.  147)

• Створення картотеки акумуляторів  (на  стор.  )

1.3.1.  Формування картки обліку автотранспорту

Картка обліку автотранспорту  формується в модулі Картотека автотранспорту  системи Облік 

автотранспорту.

Перед формуванням Картки обліку автотранспорту  необхідно провести налаштування в 

системах: Загальні довідники, Логістика, Облік основних засобів, Облік автотранспорту. (див. 

Технологія налаштування обліку роботи автотранспорту  (на  стор.  )).

unique_25
unique_25
unique_25
unique_27
unique_27
unique_27
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Після проведення налаштування перейти до формування Картки обліку автотранспорту  в модулі 

Картотека автотранспорту  системи Облік автотранспорту.

Оберіть один із варіантів формування:

1. Об’єкт із картотеки основних засобів (ОЗ);

2. Об’єкт без врахування в картотеці основних засобів.

Розглянемо особливості їх заповнення виходячи із обраних варіантів

Якщо обрано Об’єкт із картотеки основних засобів  обрати картку обліку основних засобів (певний 

автотранспорт – з інвентарної картки), реквізити закладки Об’єкт ОЗ  заповнюються автоматично. 

Після заповнення перейти на закладку Основні відомості.

Якщо обрати Об’єкт без врахування в картотеці основних засобів  почати із заповнення закладки 

Основні відомості.
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Якщо підприємство не використовує систему Облік основних засобів, закладка Об’єкти ОЗ  не 

заповнюється.
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Закладка Характеристика  в основному заповнюється на основі паспорта та інших документів на 

автотранспорт.
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Після заповнення трьох закладок, картку автотранспорту можна зберегти, так як на інших 

закладках Картки обліку автотранспорту, в процесі використання автотранспорту, будуть 

доповнення та зміни.

Інформація на закладці Водії  формується на основі модуля Картотека водіїв  системи Облік 

автотранспорту. Перед заміною водія на закладці Водії  необхідно прізвище цього водія внести в 

Картотеку водіїв  (див. нотатку Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121)).

Закладки: Спідометр, Шини та  Акумулятори заповнюються при встановленні чи заміні в процесі 

експлуатації.

При встановленні та заміні спідометра на закладці Спідометр  в картці автотранспорту вказати 

його Заводський номер  та показники при Встановленні  та Знятті  (див. нотатку Налаштування 

показників спідометру в автомобілі  (на  стор.  108)).

Перед формуванням інформації на закладці Акумулятори Картки обліку автотранспорту 

необхідно сформувати Картку акумулятора  та внести в реєстр Облік акумуляторів  модуля  Облік 

акумуляторів  системи Облік автотранспорту  (див. нотатку Створення картотеки акумуляторів 

(на  стор.  )). При встановленні та заміні акумулятора на закладці Акумулятор  у картці 

автотранспорту вказати його Ємність, Дату встановлення, Ресурс в км, Ресурс місткість  і Дату 

зняття (при знятті).

На кожну автомобільну шину закладки Шини Картки обліку автотранспорту  перед внесенням 

сформувати Картку обліку роботи автомобільної шини в модулі Облік пробігу шин  (див. нотатку 

Створення картотеки шин  (на  стор.  147)), а також зазначити які шини: робоча чи запасна .
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Перед формуванням закладки  Норми 1 та Норми 2 Картки обліку автотранспорту  провести 

налаштування на закладці Довідники / Паливо  та Довідники / Моделі  автомобілів у модулі 

Налаштування.  На закладки Норма 1  та Норма 2  дані нормативи по паливу автоматично 

заповнюється на основі інформації внесеної на закладці Довідники / Моделі  по конкретній моделі 

автотранспорту.

На закладці Пробіг інформація відображається автоматично за кожен місяць з наростаючим 

підсумком за квартал, рік на основі закритих подорожніх листів.

Перед формуванням інформації на закладці Ремонти Картки обліку автотранспорту  необхідно 

провести налаштування на закладках Види ремонтів  і Ремонтні цикли  в модулі Налаштування 

системи Облік основних засобів.  Зазначити періодичність проведення ТО, поточних ремонтів  для 

кожної з марок автомобілів на закладці Довідники / Моделі автомобілів  у модулі Налаштування, 

(див. нотатку Планування ремонтів і технічного обслуговування  (на  стор.  397)).

На закладці Техогляди Картки обліку автотранспорту  фіксується інформація про планові та 

фактичні терміни проведення техоглядів.

Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121)
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1.3.1.1. Створення Картотеки автотранспорту

Для ведення обліку автотранспорту виникає необхідність створення картотеки автотранспорту.

Перед створенням Картотеки автотранспорту  необхідно провести налаштування у модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту  (див. Налаштування довідників типів, марок 

і моделей автомобілів  (на  стор.  9)), Налаштування довідника паливо  (на  стор.  25), 

Налаштування довідників типів і розмірів шин  (на  стор.  31), Налаштування довідників 

автопідприємства, колони  (на  стор.  5)).

Створення Картотеки автотранспорту  проводиться у системі Облік автотранспорту  у модулі 

Картотека автотранспорту.

Встановити курсор у табличну частину вікна Картотеки автотранспорту  і по пункту меню Реєстр / 

Створити  або по клавіші Insert  створити Картку автомобіля.

При створенні картки існує два варіанти заповнення:

• Об’єкт без врахування в картотеці ОЗ;

• Об’єкт із картотеки ОЗ.
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При використанні системи Облік ОЗ  рекомендуємо обрати Об’єкт з картотеки ОЗ.

При виборі пункту Об’єкт з картотеки ОЗ  з’явиться реєстр карток ОЗ. Обрати транспортний засіб у 

вікні Вибір картки ОЗ.

Якщо обирати пункт Об’єкт без врахування в картотеці ОЗ  з’являється Картка автомобіля.
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Картка автомобіля має наступні закладки: Основні відомості, Об’єкт ОЗ, Характеристика, 

Спідометр, Норми, Ремонти, Водії, Шини, Пробіг, Акумулятори, Техогляди, Причепи, Контрагента, 

Додатки.

Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

Після вибору картки основного засобу частина полів Картки автотранспорту  заповнюється 

автоматично. Без вибору картки ОЗ  картка автотранспорту заповнюються в ручному режимі.
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Провести заповнення реквізитів закладки Осн. відомості:

• Поле Держ.№  заповнити вручну;

• Поле Гаражний №  заповнити вручну (довільна нумерація);

• Поле Картка №  заповнити вручну або автоматично при налаштованій автонумерації;

• Поле Дата  – вказати дату формування картки (дата зазначається автоматично, при 

необхідності її можна змінити);

• Поля Колона, Автопідприємство, Розташування  та інші поля заповнити за необхідності по 

клавіші F3  (обрати з довідника);

• Поле Модель  – обрати необхідну модель з довідника;

• Поле Склад видачі палива за замовчуванням  – обрати з довідника, при наявності одного 

складу або коли один зі складів використовується частіше. Поле можна залишити 

порожнім.
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У полі Склад паливо в баках за замовчуванням  обрати необхідний склад.
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Перейти на закладку Об’єкт ОЗ  у вікні Картка автомобіля. При відсутності в обліку системи Облік 

основних засобів  закладка не заповнюється.

Примітка:

При веденні обліку основних засобів в Комплексі  перед організацією обліку 

автотранспортних засобів необхідно створити Інвентарну картку обліку основних засобів 

у системі Основні засоби  в модулі Картотека основних засобів.

При наявності картотеки основних засобів у Комплексі  у полі Інвентарний №  обрати об’єкт 

основних засобів (автомобіль) та натиснути клавішу Enter.
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Закладка Об’єкт ОЗ  заповнюється в автоматичному режимі відповідно до інформації Інвентарної 

картки.
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Закладка Характеристика: заповнити Рік випуску  з паспорта автомобіля, Шасі №, Кузов №, 

Паспорт №, Двигун №, VIN №  - вручну, Колір кузова обрати по клавіші F3.
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На закладці Спідометр  вказати показники спідометру.

Для заповнення показників спідометра встановити курсор у табличне поле та по пункту меню 

Документ / Створити  або по клавіші Insert  і провести заповнення реквізитів вікна Заміна 

спідометра: У полі Дата заміни, використовуючи календар, встановити дату. Заповнити поля: 

Заводський номер, Показники: Встановлення  та (при заміні) Заміна. Натиснути кнопку ОК.
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Перед заповненням закладки Норми 1  і Норми 2  (використання палива за нормами) необхідно 

провести налаштування в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту  на закладці 

Довідники / Моделі автомобілів  (див. нотатку Налаштування довідників типів, марок і моделей 

автомобілів  (на  стор.  9)).
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Автоматично формуються норми за видом палива 1 на закладці Норми 1, якщо на автомобілі 

передбачено використовувати ще інший вид палива, то передбачити норми на закладці Норми 2.

На закладці Ремонти  встановити курсор у табличну частину і по пункту меню Реєстр / Створити 

або по клавішіInsertвідкрити вікно Ремонти.
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У полі Найменування  вікна Ремонти  обрати вид ремонту. Для кожного виду ремонту можна 

задати планові дати. Також можна внести дані по фактичних ремонтах автомобіля.
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У полі Водій по клавіші F3  обрати прізвище водія та натиснути клавішу Enter.
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Зазначити планові дати Дата початку  та Закінчення ремонту, та Дати  фактичного проведення 

ремонту. Дату  виставити використовуючи календар.
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У полі Контрагенти  по клавіші F3  обрати підприємство, яке проводить ремонт (підрядник) 

з Довідника контрагентів  і натиснути кнопку ОК .  Для фактичних даних можна зазначити 

Суму  вартості ремонту. Зазначити Початковий пробіг  (на початок ремонту). Після заповнення 

реквізитів у вікні Ремонти натиснути кнопку ОК.
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На закладці Водії встановити курсор у табличну частину і по пункту меню Реєстр / Створити  або 

по клавіші Insert  обрати необхідного водія із Списку водіїв  та натиснути клавішу Enter. Аналогічно 

обрати інших водіїв, якщо за автомобілем закріплені декілька водіїв.

Прізвище водія внесено до Картки автомобіля



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.3 - Створення картотек для обліку автотранспорту  | 
137

Провести заповнення решти закладок, внести необхідну інформацію про Шини  (дозволяє 

контролювати використання кожної покришки), Пробіг  автомобіля (проводиться заповнення 

пробігу автомобіля за кожен період та визначається загальний пробіг), Акумулятори  (дозволяє 

реєструвати дату встановлення, ресурс в км, дату зняття, заміни), Техогляди, тощо.

Перед заповненням закладки Акумулятори  необхідно провести налаштування в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту  на закладці Довідники / Акумулятори  (див. нотатку 

Створення картотеки акумуляторів  (на  стор.  )).
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У Картку автомобіля  на закладці Акумулятори  внесено акумулятор. На основі подорожних листів, 

автоматично фіксується терміни використання акумулятора.
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На закладці Техогляди  проводиться планування техоглядів за кількістю та датою проведення. 

Встановити курсор у табличному частину та по пункту меню Реєстр / Створити  або по 

клавішіInsertстворити запис. Заповнити Рік, № ТО в періоді, Дата планування та  Дата фактична  та 

натиснути кнопку ОК.
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Після заповнення всіх закладок закрити Картку автомобіля .

Таким чином створюється Картотека автотранспорту, що дає можливість контролювати 

використання автотранспорту та є основною для заповнення Подорожнього листа, Відомості на 

видачу пального  тощо.

1.3.2. Формування картки водія

Картка водія  формується в модулі Картотека водіїв системи Облік автотранспорту. Перед 

формуванням Картотеки водіїв:
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• сформувати Список працівників  у системі Загальні довідники  або необхідна наявність 

картотеки працівників в системі Облік персоналу;

• налаштувати склад «Паливо в баках» модуль Налаштування  системи Логістика/Облік 

запасів;

• створити всі довідники модуля Налаштування  та інші в системі Облік автотранспорту.

Після цього сформувати Картотеку автотранспорту  (див. нотатки Створення об’єкту обліку для 

обліку запасів  (на  стор.  ), Налаштування довідників Матеріально-відповідальна особа та 

Місця зберігання  (на  стор.  ), Налаштування роботи зі складом "Паливо в баках" (на  стор. 
), Технологія налаштування обліку роботи автотранспорту  (на  стор.  )).

Формування Картотеки водіїв  проводиться на початку роботи в системі.

Картотека водіїв  використовується в Картотеці автотранспорту, при роботі з Подорожніми 

листами, при обліку роботи водіїв, надання послу тощо.

Розглянемо особливості формування Картки водія  і її структуру.

У Картці водія  вказується вся інформація по водію: номер водійського посвідчення, його 

класність і дату одержання, водій якого автотранспортного засобу був та є, графік його роботи, 
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для пасажирських перевезень вказується маршрут на якому працює (див. нотатку Створення 

Картотеки водіїв  (на  стор.  142)).

Примітка:

Якщо працює на маршруті кондуктор для того, щоб його підв’язати до маршруту на 

конкретний транспортний засіб (автобус), необхідно завести Картку водія, заповнити всі 

необхідні реквізити, а у полі Рід занять  обрати Кондуктор.

1.3.2.1. Створення Картотеки водіїв

Перед початком роботи в системі Облік автотранспорту  для формування подорожніх листів, 

відомостей на видачу пального необхідно створити Картотеку водіїв.

Перед початком створення картотеки водіїв необхідно заповнити картотеку автотранспорту та 

довідники системи.

Картотеку водіїв  створюють у системі Облік автотранспорту  у модулі Картотека водіїв.

У реєстрі Список водіїв  встановити курсор в табличну частину та по пункту меню Реєстр / 

Створити  або клавішіInsert  створити Картку водія.

Картка водія має дві закладки: Основні відомості  і Додатково.
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Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

Заповнити реквізитів закладки Основні відомості. Встановити курсор у поле Табельний №  та по 

клавіші F3  вибрати певного працівника (водія). Для пошуку необхідного співробітника можна 

використати пошук, сортування, фільтрацію. Натиснути кнопку  ОК.

Зазначити посвідчення №  вручну та обрати Класність. При зміні класності внести зміни та 

зазначити дату зміни використовуючи календар.
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Для зазначення даних автомобіля в полі Держ. номер  по клавіші F3  вибрати необхідний 

автотранспортний засіб з  Довідника автотранспорту та натиснути клавішу Enter.

При необхідності у полі Автопідприємство  по клавіші F3  вибрати автопідприємство.

Для зазначення графіка роботи у полі Графік роботи  по клавіші F3  вибрати необхідний графік у 

вікні Вибір графіка роботи.
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Якщо передбачено роботу водія за певним маршрутом, то в полі Маршрут  по клавіші F3  вибрати 

необхідний маршрут.

На закладці Додатково  визначити Склад видачі палива  за замовчуванням по клавіші F3  обрати 

необхідний склад та натиснути клавішу Enter .

Для обліку палива по автомобілю в полі Склад «паливо в баках» за замовчуванням  по клавіші F3 

вибрати необхідний склад.
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Для збереження інформації заповненої в Картці водія  натиснути на піктограму .

Картка водія  внесена до Списку водіїв
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1.3.3. Створення картотеки шин

Для ведення обліку автомобільних шин необхідне створення картотеки автомобільних 

шин. Створення Картотеки обліку роботи автомобільних шин  проводиться у системі Облік 

автотранспорту  у модулі Обліку пробігу шин.

У картці обліку роботи автомобільної шини  відображаються стан, переміщення, отримані 

дефекти, ремонт, пройдений кілометраж.

Примітка:

Перед створенням Картки обліку роботи автомобільної шини  попередньо необхідно 

створити у системі Загальні довідники / Номенклатура й ціни  у модулі Довідник 

номенклатур  картки шин, провести налаштування у підсистемі Логістика / Облік запасів 

в модулі Налаштування / Довідники та Об’єкти обліку  та у підсистемі Логістика / Облік 

запасів / Облік запасів на складі  в модулі Картотека складського обліку.
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Необхідно налаштувати Довідники Типів і Розмірів шин  у системі Облік автотранспорту  в модулі 

Налаштування  на закладці Довідники  (див. Налаштування довідників типів і розмірів шин  (на 
стор.  31)).

У реєстрі Облік роботи автомобільних шин  встановити курсор у табличну частину і по пункту 

меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити Картку обліку роботи автомобільної шини.

У полі Картка №  заповнити номер вручну або номер проставляється автоматично, якщо 

налаштована автонумерація.

У полі Дата  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності можливо 

змінити, використовуючи календар та натиснути кнопку ОК.

Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.
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У полі Дата початку експлуатації, використовуючи календар, обрати дату та натиснути кнопку ОК .

У полі Заводський номер  заповнити номер вручну.

У полі Розмір  по клавіші F3  обрати певний розмір у вікні Вибір розміру шин  та натиснути клавішу 

Enter. При відсутності необхідного розміру шин внести дані у довідник безпосередньо у вікні 

вибору.



Облік автотранспорту  | 1 - Налаштування  | 1.3 - Створення картотек для обліку автотранспорту  | 
150

У полі Завод-виробник  по клавіші F3  обрати підприємство з Довідника контрагентів.
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Тип шини, Норма пробігу  (Норматив і Розрахункова) і Норма нашарування  встановлюються 

автоматично залежно від обраного розміру шини.

Вихідний статус (нова, була в користуванні (б/к), відновлена), У полі Вихідний статус  по клавіші 

F3  обрати: Нова, Б\к, чи Відновлена.  Якщо шина відновлена або б/к, то вручну заповнюється поле 

Початковий пробіг.
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При початковому заповненню картотеки необхідно шини, раніше встановлені на автотранспорт, 

ввести як б/к  з початковим пробігом.

Картка обліку роботи автомобільної шини  має три закладки: Рух, Пробіг і Розрахункові норми.

Заповнення реквізитів закладки Рух. Встановити курсор у табличну частину і по пункту меню 

Документ / Створити  або по клавіші Insert  внести дані про встановлення.
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У полі Автомобіль / Держ. номер  по клавіші F3  обрати автомобіль.

У полі Колесо  обрати Робоче  чи Запасне.
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У полі Встановлення / Дата  використовуючи календар, обрати дату встановлення.

У полі Спідометр  зазначити вручну показник спідометра на момент встановлення автомобільної 

шини.
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У полі Стан  по кнопці Коригування  зазначити поточний стан шини при установці.

На закладці Рух внесено автомобіль на який поставлено автомобільну шину.
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Перейти на закладку Пробіг.

На закладці Пробіг  щомісяця в кожну Картку обліку роботи шини  автоматично вноситься пробіг 

автотранспортного засобу, який розраховується після закриття подорожнього листа  (тип колеса 

Робочий).

Після внесення змін зберігаємо інформацію.

Внести дані по всіх шинах підприємства.
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Якщо ресурс по пробігу шини вичерпаний, то в реєстрі карток шин відповідний запис виділяється 

червоним кольором

1.3.4. Формування та ведення картки обліку акумулятора

Картка обліку акумулятора, що знаходиться в експлуатації, формується у модулі Облік 

акумуляторів  системи Облік автотранспорту.

Для ведення обліку використання акумулятора потрібно провести необхідні налаштування в 

системах Загальні довідники, Логістика та Облік автотранспорту.

1. Налаштування у системі Загальні довідники

Створити Картку номенклатури  у модулі Довідник номенклатури  системи Загальні 

довідники / Номенклатура й ціни  на кожен номенклатурний номер акумуляторів, що 

знаходяться чи надійшли на склад, (див. нотатки Створення нової номенклатурної позиції 

(на  стор.  )).

2. Налаштування в системі Логістика / Запаси

На закладці Довідники / Місця зберігання  модуля Налаштування  (передбачити склад, 

МВО – матеріально-відповідальні особи структурних підрозділів – складів і водії за якими 

закріплено автотранспортні засоби), (див. нотатки Налаштування довідників Матеріально-

відповідальна особа та Місця зберігання  (на  стор.  ), Створення об’єкту обліку для 

обліку запасів  (на  стор.  )).

3. Налаштування в системі Облік автотранспорту

На закладці Довідники / Акумулятори  модуля Налаштування  створити реєстр акумуляторів 

(див. нотатку Створення картотеки акумуляторів  (на  стор.  )).

4. Формування та ведення Картки обліку акумулятора

На акумулятор, що відпущено зі складу для встановлення на автотранспорт, формують 

Картку обліку акумулятора  для проведення контролю його використання.
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Необхідно сформувати Картку акумулятора  і внести в реєстр Обліку акумуляторів  модуля Облік 

акумуляторів  системи Облік автотранспорту  перед тим, як сформувати інформацію на закладці 

Акумулятори Картки обліку автотранспорту  (див. нотатку Створення картки акумулятора 

(на  стор.  160)). При встановленні чи знятті акумулятора на автотранспорт у Картці обліку 

акумулятора  вказують автотранспорт на який він був встановлений чи підлягає знаттю.

На закладці Пробіг  автоматично на основі закритого Подорожнього листа  фіксується пробіг 

автомобіля.

1.3.4.1. Налаштування

Перед формуванням картки акумулятора необхідно здійснити наступні налаштування:

У системі Логістика / Облік запасів  у модулі Налаштування  провести певні налаштування на 

закладках Довідники / Місце зберігання  та Матеріально відповідальна особа  та Об’єкти обліку.

У системі Загальні довідники / Номенклатура й ціни  в модулі Довідник номенклатур  сформувати 

номенклатури акумуляторів.
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Перед початком створення картотеки акумуляторів сформувати картотека автотранспорту, водіїв 

(див. нотатки) та інших довідників системи.

У системі Облік автотранспорту  в модулі Налаштування  на закладці Довідники / Акумулятори 

провести наступні налаштування.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити види акумуляторів.

Для кожного виду заповнити реквізити:

• У полі Код – вручну зазначити номер;

• У полі Найменування  заповнити найменування акумулятора;

• У полі Виробник  по клавіші F3  обрати контрагента-виробника;

• поле ДСТУ  заповнити за необхідності;

• У полі Термін служби  внести нормативний термін використання;

• поле Норма пробігу  заповнити вручну за необхідності;

• У полі Номінальна ємність  зазначити ємність акумулятора.

Натиснути кнопку ОК.
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1.3.4.2. Створення картки акумулятора

Для ведення обліку акумуляторів необхідно створити картотеку акумуляторів. Створення Картка 

обліку акумуляторів  створюється у системі Облік автотранспорту  в модулі Облік акумуляторів.

У картці обліку акумуляторів відображаються статус, переміщення, термін експлуатації, що 

залишився.

У реєстрі модуля Картотека акумуляторів  встановити курсор у табличну частину і по пункту меню 

Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити Картку акумулятора.
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Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

У Картці акумулятора  необхідно заповнити реквізити:

• У полі Картка №  заповнюється вручну, якщо не налаштовано автоматична нумерація;

• Дата  виставляється вибором з календаря необхідної дати. По замовчанню зазначається 

поточна дата, її можна змінити.

• У полі Інвентарний  № проставляємо інвентарний №;

• У полі Серійний  № проставляємо серійний №;

• У полі Тип  обрати акумулятор з довідника.

Картка обліку акумулятора має дві закладки : Рух  і Пробіг.
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На закладці Рух  по пункту меню Документ / Створити  або по клавішіInsert  створити запис руху 

акумулятора з відповідним статусом (в експлуатації, в ремонті, не використовується, списаний).

У полі Дата  – дата встановлюється автоматично але можна змінити використовуючи календар.

У полі Держ.номер  по клавіші F3 обрати автомобіль з Довідника автотранспорту.
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Поки акумулятор не призначений на конкретний автомобіль зазначається статус Не 

використовується.

У полі Статус  по клавіші F3  обрати необхідний: В експлуатації, В ремонті, Не використовується, 

Списаний.

У полі МВО  по клавіші F3 обрати необхідного працівника (водія або якщо в складі - комірника).
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Після заповнення усіх реквізитів натиснути кнопку ОК.

Поле Термін служби Розрахунковий  вікна Картка обліку акумулятора  заповнюються вручну або 

за допомогою засобів програми калькуляції.

Поле Термін служби Вхідний  вводиться вручну (якщо акумулятор вже був у використанні).

Поле Пробіг – Номінальний, Розрахунковий  заповнюються вручну (може бути налагоджене 

автоматичне заповнення).
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Для збереження даних натиснути піктограму . Картка включена до реєстру карток 

акумуляторів.

В процесі експлуатації акумулятора на закладці Пробіг  на підставі подорожніх листів 

зазначається кількість кілометрів пробігу з початку встановлення на автомобіль.
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Якщо термін експлуатації перевищує номінальний ресурс роботи акумулятора, то запис в 

картотеці виводиться червоним кольором.

Якщо останній запис картки має статус В ремонті або Не використовується, то в реєстрі її колір 

стає сірим, якщо Списано  - чорним.



2. Робота в системі

2.1. Облік палива і мастильних матеріалів
Облік палива та мастильних матеріалів проводиться в системі декількома способами, які 

обираються в залежності від потреб підприємства.

Інформація з пов'язаних питань

Облік видачі мастильних матеріалів  (на  стор.  167)

Створення відомості видачі палива  (на  стор.  180)

Облік видачі палива від контрагента на заправках  (на  стор.  191)

Облік передачі палива між автомобілями  (на  стор.  199)

Списання використаного палива за допомогою відомості  (на  стор.  210)

Внесення даних по температурі для розрахунку витрат палива  (на  стор.  223)

Облік талонів замовника  (на  стор.  334)

2.1.1. Облік видачі мастильних матеріалів

Облік видачі мастильних матеріалів проводиться в системі Облік автотранспорту  в модуль Облік 

видачі мастильних матеріалів (ПММ).

У програмі реалізовано два режими обліку ПММ:

• Без використання відомості (Видача без використання відомості  (на  стор.  168));

• Облік ПММ за відомістю (Видача по відомості  (на  стор.  175)).
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2.1.1.1. Видача без використання відомості

Примітка:

Для видачі ПММ без використання відомості необхідно перевірити налаштування в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту. На закладці Параметри  у реквізиті Видача 

ПММ за відомістю  не повинна бути встановлена відмітка.

В модулі Облік видачі мастильних матеріалів  по пункту меню Реєстр / Створити  або клавіші Insert 

створити документ видачі ПММ.

Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.
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У полі Дата  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності її можливо 

змінити, використовуючи календар та натиснути кнопку ОК.

У полі Автомобіль  по клавіші F3  обрати автомобіль з Довідника автотранспорту  та натиснути 

клавішу Enter.
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У полі ПММ  по клавіші F3  обрати певний вид ПММ.
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У колонці Вибрано  зазначити кількість відпущених мастильних матеріалів.
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Автоматично зазначено місце зберігання ПММ, вільна кількість, враховуючи кількості виданого 

ПММ, автоматично розраховується його вартість. Поле Видано  заповнюється автоматично.
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Факт фіксації видачі ПММ оформлюється видатковим ордером. Видатковий ордер  формується по 

кожній позиції комбінацією клавіш Ctrl + O. Для підтвердження натиснути кнопку Так.
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Перегляд сформованого ордеру проводиться по комбінації клавіш Ctrl + N.
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Після формування видаткового ордеру документ автоматично змінює статус на Закрито  (запис в 

реєстрі змінює синій колір на чорний). Його коригування заборонено. При необхідності видалення 

ордера застосовується комбінація клавіш Ctrl + D.

2.1.1.2. Видача по відомості

Примітка:

Для видачі ПММ без використання відомості необхідно перевірити налаштування в модулі 

Налаштування  системи Облік автотранспорту. На закладці Параметри  у реквізиті Видача 

ПММ за відомістю  повинна бути встановлена відмітка.

У полі Період  вибрати період (період зазначається автоматично поточним), але його можна 

змінити. По клавіші F3 обрати рік і місяць та натиснути кнопку ОК.
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У полі Журнал  необхідно обрати певний журнал, якщо налаштовано, або пункт Документи без 

журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  створити відомість видачі ПММ.

У полі Відомість №  заповнити номер. Номер встановлюється автоматично, якщо налаштована 

автонумерація або зазначається вручну.

У полі Від  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності можливо змінити, 

використовуючи календар.

У полі Склад  по клавіші F3  обрати склад. МВО  підтягується автоматично.
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У полі Артикул  по клавіші F3  обрати певний вид ПММ та натиснути клавішу Enter.

Внесено ПММ. У полі Пот. залишок  і Вільно  автоматично відображаються залишки ПММ на 

складі.
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Курсор встановити в табличну частину вікна та по пункту меню Документ / Створити  або клавіші 

Insert  обрати автомобіль, на який видано ПММ.

У полі Автомобіль Номер ДАІ  по клавіші F3  обрати номер автомобіля у вікні Довідник 

автотранспорту  та натиснути клавішу Enter.
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Автоматично заповнюються всі реквізити: Гаражний номер, Водій, Марка.

У полі Видати  та вручну зазначити видану кількість та натиснути кнопку ОК.

По пункту меню Документ / Видатковий ордер / Створити  сформувати видатковий ордер. 

Зберегти документ натиснувши кнопку Так. Після формування видаткового ордеру відомість 

автоматично змінює статус на Закрита.
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По пункту меню Документ / Проводки  або комбінації клавіш Alt + E  обрати типову проводку.

2.1.2. Створення відомості видачі палива

Створення Відомості видачі палива  здійснюється в системі Облік автотранспорту  модуль Облік 

видачі палива.
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Примітка:

Перед створенням Відомості видачі палива  попередньо створити подорожні листи зі 

статусом Відкритий.

У реєстрі Облік видачі палива  необхідно виконати наступні дії:

• У полі Період  необхідно встановити період;

• У полі Журнал  необхідно встановити необхідний журнал (якщо проведено налаштування), 

або обрати Документи без журналу;

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

Курсор встановити у табличну частину вікна Облік видачі палива  по пункту меню Реєстр / 

Створити  або клавіша Insert  створити відомість.

Створити Відомість видачі палива
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Примітка:

Поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

У Відомості видачі палива  необхідно заповнити реквізити:

• у полі Відомість №  заповнити номер вручну, або встановлюється автоматично, при 

налаштований автонумерації;

• у полі Від  зазначити дату (автоматично встановлюється поточна). Її можливо змінити, 

використовуючи календар;

• у полі Склад  по клавіші F3  обрати необхідний підрозділ;

• поле МВО  заповнюється автоматично, якщо МВО закріплена за певним підрозділом.
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• у полі Паливо  по клавіші F3  обрати вид палива та натиснути клавішу Enter. Поле  Артикул 

заповниться автоматично.

Автоматично заповняються поля Пот. залишок  і Вільно.  Поле Вільно  змінюється по мірі відпуску 

пального.
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Встановити курсор в табличну частину вікна та по пункту меню Документ / Створити  або 

клавішею Insert  обрати Подорожній лист. Цей пункт дозволяє вибрати подорожні листи за 

параметрами. Також можливо обрати групу подорожніх листів по пункту меню Вибір подорожніх 

листів.

Розглянемо вибір пункту Створити.

У полі Подорожній лист  вікна Створити  по клавіші F3  обрати певний подорожній лист.
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Обрати певний подорожній лист (попередньо створений) у вікні Вибір подорожніх листів 

натиснути клавішу Enter.
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Реквізити подорожнього листа заповнюються автоматично: Дата, Держ. номер, Модель 

автомобіля, Водій, Вимога.

Реквізити Підстава, Видати  заповнюються вручну.

Ціна  заповнюється автоматично залежно від обраного методу вибуття запасів.

Сума  розраховується автоматично. Натиснути кнопку ОК.

У полі Водій  можна змінити водія за необхідності. Для цього у полі натиснути клавішу F3  та 

обирати іншого водія та натиснути клавішу Enter.

Подорожній лист буде відображено в табличній частині відомості.
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Після внесення всіх подорожніх листів необхідно сформувати видатковий ордер. Для формування 

видаткового ордеру обрати пункт меню Реєстр / Видатковий ордер / Створити.

Відкривається вікно протоколу. Натиснути кнопку ОК.
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Після заповнення Відомості видачі палива  для збереження натиснути піктограму .

Сформовано видатковий ордер.

Для формування бухгалтерської проводки натиснути піктограму Д/К  (голубого кольору) або по 

пункту меню Документ / Проводки  або комбінація клавіш Alt + Е.
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У полі Зміст  вікна Введення / Модифікація проводок по документу  вказати зміст господарської 

операції

У полі Типова операція  по клавіші F3  обрати необхідну операцію з Довідника типових операцій. 

Натиснути кнопку ОК.

Проведено запис господарської операції.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Облік палива і мастильних матеріалів  | 190

Провести проводки по головної книги по пункту меню Документ / Провести документ  або 

комбінації клавіш Alt + Р.
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Після закриття відомість змінює статус на Закрита.

2.1.3. Облік видачі палива від контрагента на заправках

Видачу палива здійснюють, як на підприємстві, так і на заправках на основі укладених договорів 

(отриманої паливної картки чи по талонах) по відомостях і отриманих чеках. Розглянемо 

формування відомості на основі отриманих чеків від заправних станцій. Створення Відомості 

видачі палива  здійснюється в підсистемі Облік автотранспорту  модуль Облік видачі палива.
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Примітка:

Перед створенням Відомості видачі палива  попередньо необхідно створити подорожні 

листи зі статусом Відкритий.

У реєстрі Облік видачі палива  необхідно виконати наступні дії:

• У полі Період  по клавіші F3  встановити період та натиснути кнопку ОК;

• У полі Журнал  необхідно встановити необхідний журнал (якщо таких журналів декілька) 

або обрати Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

• Курсор встановити у табличну частину вікна та по пункту меню Реєстр / Створити  або 

клавішею Insert  створити Відомість видачі палива.
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Примітка:

Поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.
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1. У Відомості видачі палива  необхідно заповнити реквізити:

◦ У полі Відомість №  встановлюється автоматично (при налаштований автонумерації) 

або заповнити номер вручну.

◦ У полі Від  зазначити дату (автоматично встановлюється поточна).

◦ У полі Контрагент  по клавіші F3  обрати підприємство та натиснути кнопку ОК. Для 

вірної роботи необхідна наявність договору з даним контрагентом.

• У полі Артикул  по клавіші F3  обрати вид пального та натиснути клавішу Enter. Поле Паливо 

заповниться автоматично.

Поля документу заповнено. Встановити курсор у табличну частину.
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По пункту меню Документ / Вибір подорожнього листа  або по комбінації клавіш Ctrl + S  обрати 

Подорожній лист.

У вікні Вибір подорожнього листа  обрати необхідний.
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Якщо необхідно вносити зміни, встановити курсор на подорожній лист та натиснути клавішу F4. У 

вікні Змінити  вносити необхідні корективи та натиснути кнопку ОК.

Записи у Відомість видачі палива  внесені, та вона має статус Відкрита.
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У Відомості на видачу палива  на закладці Статистика  відображається інформація про видачу 

палива по днях, номеру відомості, виду палива, автомобілю, водію, номеру подорожнього листа, 

що дає можливість контролю відпуску палива за паливною карткою і використанню грошових 

коштів та розрахунків з контрагентом. Протягом місяця проводяться записи кількості виданого 

палива за видами, що дасть можливість за місяць визначити яку кількість і за яким видом палива 

від конкретного контрагента отримали і на яку суму.

Встановити відмітку та провести документ по піктограмі Д/К  зеленого кольору чи по пункту меню 

Реєстр / Проводки. На підтвердження дій натиснути кнопку ОК.
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Для закриття відомості на видачу палива обрати пункт меню Документ / Закрити відомість  чи 

натиснути комбінацію клавіш Alt + F5.

Відомість видачі палива має статус Закрита.

У вікні Облік видачі палива  на закладці Відомість  запис чорного кольору. Статус Закрита.
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У Подорожньому листі  (модуль Подорожній лист) на закладці Паливо  вказана видача палива.

Щомісяця контрагент направляє Акт звірки  та Реєстр про щоденний відпуск палива  (за видами) 

у кількості та на суму, що були видані з використанням паливної картки ( чи декількох) при 

отриманні від заправних станцій цього контрагента. Бухгалтер має можливість звірити дані 

Відомості видачі палива  через контрагента за місяць з отриманим Реєстром  від нього. Це дає 

можливість проведення контролю своєчасного оприбуткування палива водіями в подорожніх 

листах.

2.1.4. Облік передачі палива між автомобілями

У процесі господарської діяльності виникає необхідність передачі палива між автомобілями. 

Облік передачі палива проводиться в системі Облік автотранспорту  в модулі Облік передачі 

палива.
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Попередньо повинні бути створені подорожні листи на один та на інший автомобіль (див. нотатку 

Створення подорожнього листа чи Створення подорожнього листа вантажного автомобіля).

У полі Журнал  вибрати необхідний журнал, наприклад, Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

Реєстр Облік передачі палива  містить дві закладки: Відомість  і Статистика.

На закладці Відомість  по пункту меню Реєстр / Створити  або клавішіInsert  створити Відомість 

передачі палива.
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Примітка:

Всі поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.

У полі Відомість №  заповнити номер вручну або номер встановлюється автоматично, якщо 

налаштована автонумерація.

У полі Від  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності її можливо 

змінити використовуючи календар та натиснути кнопку ОК.
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У полі Держ.номерпо клавіші F3  обрати автомобіль. Решта реквізитів по автомобілю заповниться 

в автоматичному режимі.

Встановити курсор у табличній частині документу та по пункту меню Документ / Вибір 

подорожнього листа  або комбінація клавіш Ctrl + S  обрати подорожній лист автомобіля, на який 

передається паливо.
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У Відомість передачі палива  внесено запис подорожнього листа.
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На запису натиснути клавішу Enter. У вікні Змінити  у полі Підстава  вказати підставу, якщо це 

додаткове паливо встановити відмітку, у полі Ціна  вказати ціну.
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Примітка:

Передати паливо можливо тільки в межах вільного залишку.

У полі Видати  вказати фактично видану кількість. Натиснути кнопку ОК.
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У відомість внесено кількість, ціну та суму палива, яке видано.
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Для створення ордера на внутрішнє переміщення по пункту меню Документ / Ордер на вн. 

переміщення / Створити  сформувати документ.

При списанні палива натиснути пункт меню Документ / Ордер списання / Створити.
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На закладці Статистика вікна Облік передачі палива  фіксується передача видів палива, його 

кількість, ПІБ водія, № подорожнього листа, ПІБ водія, який одержав паливо, держ.номер 

автомобіля, № подорожнього листа.

Закриття відомості передачі палива  провести по пункту меню Реєстр / Закрити  або комбінації 

клавіш Alt + F5.
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Для контролю передачі палива у модулі Подорожній лист  знайти подорожній лист на автомобіль, 

на який передано паливо, на закладці Паливо  буде вказано кількість переданого палива.
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2.1.5. Списання використаного палива за допомогою відомості

Списання використаного палива проводиться в системі Облік автотранспорту  в модулі Облік 

витрат палива:
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Примітка:

Умовою формування відомості витрат палива є закритий подорожній лист з витратою 

палива і наявність палива по автомобілю на складі Паливо в баках.

У вікні Облік витрат палива  виконати наступні дії:

У полі Журнал  вибрати необхідний журнал, наприклад, Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.
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У полі Період  вибрати період, за який необхідно створити відомість.

По пункт меню Реєстр / Формування відомостей за період  задати параметри створення 

відомостей.

У вікні Вибір періоду  виконати наступні дії:

• Зазначити дату початку періоду використовуючи календар;

• Зазначити дату закінчення періоду використовуючи календар;

• При необхідності, відмітити параметр Включати весь місяць.
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Відмітити параметр Вибрати витрати палива з подорожніх листів. Якщо необхідна деталізація по 

водіях (провести налаштування в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту  закладка 

Параметри  – встановити відмітку). Натиснути кнопку ОК.

Фактичні витрати палива з закритих подорожніх листів потрапляють у відомості витрати палива. 

Встановити курсор на певну відомість та натиснути клавішу Enter  для відкриття або клавішу F4, 

якщо необхідно внести зміни.

У результаті формуються відомості витрат палива за обраний період. У кожній відомості 

фіксується фактична витрата палива по автомобілю за день. У нижній таблиці відображається 

інформація про наявність палива на складі Паливо в баках.
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У нижній таблиці вказати у полі Списано  фактичну кількість списаного палива за обраний період 

(місяць). У полі Списано вказується  кількість вручну, або за допомогою пункту меню Реєстр / 

Проставити за картками фактичні витрати  (комбінація клавіш Ctrl + L).

Сума  розраховується автоматично. Закрити відомість.

На закладці Статистика  вікна Облік витрати палива  надається інформація про використання 

палива по днях.
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Списання палива зі складу Паливо в баках  проводиться через Видатковий ордер. По пункту меню 

Реєстр / Видатковий ордер / Створити  документ.

Видатковий ордер сформовано.
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Примітка:

Після формування Видаткового ордера  паливо списується зі складу Паливо в баках, 

документ потрапляє в підсистему Логістика / Управління запасами / Запаси на складах  в 

модуль Документи обліку руху запасів.

Після формування видаткового ордеру відомість автоматично змінює статус на Закрита  і не 

доступна для коригування. У наступній Відомості витрати палива  кількість палива зменшується 

на кількість списаного в попередній відомості.

Для формування бухгалтерської проводки по пункту меню Реєстр / Сформувати проводки  або 

комбінації клавіш Alt + E.

У полі Типова операція  по клавіші F3  обрати типову операцію у вікні Довідник типових операцій. 

Натиснути кнопку ОК.
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При необхідності уточнити аналітичні рахунки при формуванні проводки.

Провести документ по пункту меню Реєстр / Провести документ  або комбінації клавіш Alt + Р.
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2.1.6. Облік використання двох видів палива для автотранспорту

Перед веденням обліку використання палива для роботи автотранспорту необхідно провести 

налаштування та сформувати довідники: види палива, марки автомобілів, моделі автомобілів. 

Створення довідників у системі здійснюють на закладці Довідники  в модулі Налаштування 

системи Облік автотранспорту.

Перед формуванням довідника палива необхідно сформувати Довідник номенклатури  та Прайс-

листи  в системі Загальні довідники / Номенклатура й ціни.

Сформувати довідник видів палива на закладці Довідники / Паливо  (див. нотатку Налаштування 

довідника паливо  (на  стор.  25)).

Сформувати довідник Моделі автомобілів  закладки Довідники / Моделі автомобілів.
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При формуванні Довідника моделі автомобілів  для автомобілів, що будуть використовувати два 

різних видів палива провести заповнення норм для використання одного та іншого палива (див. 

нотатку Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на  стор.  9)).
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Для формування подорожнього листа перейти в модуль Подорожній лист.

На основі відомостей видачі палива в подорожньому листі відображається два види палива, що 

було видано на автомобіль (див. нотатки Створення відомості видачі палива  (на  стор.  180), 

Створення подорожнього листа легкового автомобіля  (на  стор.  243), Створення подорожнього 

листа вантажного автомобіля  (на  стор.  251)).
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Після формування Подорожнього листа  провести його закриття (див. нотатку Закриття 

подорожнього листа  (на  стор.  280)).

Закрити подорожній лист.

Перейти в модуль Обік витрат палива.
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По пункту меню Реєстр / Формування відомостей за період  сформувати відомість (див. нотатку 

Списання використаного палива за допомогою відомості  (на  стор.  210)).
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На закладці Відомість  вікна Облік витрат палива  відображається кількість використаного палива 

за видами за обраний період по подорожніх листах обраного автомобіля.

Сформувати видатковий ордер по пункту меню Реєстр / Видатковий ордер.

Сформувати проводки по пункту меню Реєстр / Сформувати проводки.

2.1.7. Внесення даних по температурі для розрахунку витрат палива

Для кожного конкретного авто, залежно від його типу та призначення, розраховують нормативні 

витрати палива виходячи із установлених норм. А також при цьому враховують певні коефіцієнти 

коригування. Застосування коефіцієнтів дає змогу врахувати дорожні, кліматичні та інші 

експлуатаційні фактори, що впливають на фактичні витрати ПММ.

Для розрахунку витрат палива використовуються дані про температуру повітря. Для 

використання поправочного коефіцієнта необхідно провести налаштування на закладці 

Параметри модуля Налаштування системи Облік автотранспорту. Необхідно встановити позначку 

біля параметру Облік температури в розрізі автопідприємств.
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У системі є можливість щоденного введення температури повітря в розрізі автопідприємств 

(філій).

Примітка:

Якщо в структурі підприємства є філії, що знаходяться на іншій території і на якій 

температурний режим відрізняється, необхідно створити автопідприємства на закладці 

Автопідприємства  модуля Налаштування  системи Облік автотранспорту.

Перед створенням Подорожніх листів  необхідно внести дані щодо температури повітря. Для 

внесення даних необхідно зайти в систему Облік автотранспорту  в модуль Подорожній лист.
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Показники температури вводяться за допомогою пункту меню Реєстр/Температура повітря  або 

комбінація клавіш Alt+T.

У вікні Температура повітря  вказати:

• у полі Автопідприємство  по клавіші F3  обрати автопідприємство;

• поле Дата автоматично заповнюється поточною. але можна змінити;

• у полях  Температура, град. в Зміну 1 та Зміну 2  вказати температуру.
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Натиснути кнопку Застосувати.  Всі введені дані по температурі повітря зберігаються в базі 

постійно. По кнопці Температура за період  обирається значення з довідника температур на дату.

2.1.8. Облік придбання палива за рахунок коштів виданих під звіт

Перебуваючи у відрядженні, водії заправляють автомобілі паливом за рахунок коштів виданих під 

звіт або за рахунок коштів на банківській корпоративній картці, що видана під звіт.

На основі виданого авансу із каси чи із банку на корпоративну картку під звіт на господарські 

потреби водій складає авансовий звіт (звіт про використання коштів виданих під звіт) та додає 

чеки, якими підтверджує придбання палива на заправних станціях.

Видача коштів під звіт здійснюється в модулі Відомість видачі під звіт  системи Керування 

фінансовими розрахунками / Облік грошових коштів / Розрахунки з підзвітними особами  (див. 

нотатку Створення відомості видачі сум під звіт  (на  стор.  )).

Подорожній лист формується у модулі Подорожній лист  системи Облік автотранспорту  (див. 

нотатку Подорожні листи  (на  стор.  243)).
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На закладці Паливо  у Подорожньому листі  вказати кількість отриманого палива по чеку за 

рахунок коштів отриманих під звіт.

На основі чека про сплату та отримання палива формується авансовий звіт у модулі Авансовий 

звіт  системи Керування фінансовими розрахунками / Облік грошових коштів / Розрахунки з 

підзвітними особами  (див. нотатку Створення Авансового звіту  (на  стор.  )).
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При заповненні закладки Звіт Авансового звіту  встановити позначку біля реквізиту 

Номенклатура  при заповненні вікна Введення / Корегування рядка звіту.

У полі Стаття платежу  по клавіші F3  та обрати Кошти на господарські потреби  у вікні Стаття РГК.

У полі Кор.рах. по клавіші F3  та обрати рахунок для обліку палива у вікні План рахунків.
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Та обрати Місце зберігання  у вікні Аналітична картотека.

При необхідності в полі Контрагент  по клавіші F3  обрати підприємство.
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Перейти на закладку Специфікація.
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Встановити курсор у табличному полі та по клавіші Insert  або піктограмі  - створити, 

заповнити реквізити вікна Модифікація рядка документа:

У полі Артикул  по клавіші F3  та обрати паливо у вікні Вибір номенклатурних позицій.
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У полі Картотека автомобілів  по клавіші F3  та обрати автомобіль у вікні Довідник автотранспорту.

Вказати Кількість  і Ціну  у вікні Модифікація рядка документа. Натиснути кнопку ОК.
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Закладку Специфікація  сформовано.

По пункту меню Документ / Рознесення по аналітичним карткам  або комбінація клавіш Alt + A 

провести необхідні рознесення.
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У табличному полі вікна Рознесення суми операції за аналітичними картками  по клавіші Insert 

або натиснути піктограму  - створити, заповнити поля Код  і Найменування  (по клавіші F3 

та обрати прізвище підзвітної особи ) вікна Аналітична картка – реквізити аналітики. Натиснути 

кнопку ОК.
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Перейти в модуль Розрахунки по авансовим звітам  системи Керування фінансовими 

розрахунками / Облік грошових коштів / Розрахунки з підзвітними особами  та зареєструвати 

авансовий звіт (див. нотатку Реєстрація авансового звіту).

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  або натиснути піктограму  - 

створити, обрати Витрачено згідно звіту.
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У полі №  обрати авансовий звіт. Всі реквізити заповнюються автоматично.

Сформувати бухгалтерські проводки, обравши в полі Типова операція  - Придбання палива за 

рахунок підзвітних сум.
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При формуванні бухгалтерської проводки вказати аналітичні рахунки.

Провести операцію до головної книги.
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Авансовий звіт занесено в реєстр (див. нотатку Розрахунки з підзвітними особами по 

господарським потребам  (на  стор.  )).

Для перевірки та подальшого оформлення документу перейти в модуль Документи обліку руху 

запасів  системи Логістика / Облік запасів / Запаси на складах.
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По пункту меню Вид / Вибір складу  обрати певний склад (транспортний засіб) на який придбано 

паливо за рахунок підзвітних коштів. Сформувати прибутковий ордер (див. нотатку Формування 

прибуткового ордеру при обліку запасів  (на  стор.  )).

У полі Картотека автомобіля  вікна Модифікація рядка документа  обрати автомобіль та вказати 

Кількість  та Ціну  палива.

Прибутковий ордер сформовано.
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Внесено до реєстру документів.

2.1.9. Заміна лінійних норм палива

При заміні лінійних норм палива для автомобілів у зв’язку зі внесенням зміни в нормативні 

документи необхідно перше за все закрити всі подорожні листи по цьому автомобілю за старою 

нормою у модулі Подорожній лист  системи Облік автотранспорту  (див. нотатку Закриття 

подорожнього листа  (на  стор.  280)).

Примітка:

Якщо Подорожній лист  не закритий чи підлягав відкриттю, а потім закрили при зміненій 

нормі, розрахунок буде проводитись за новою зміненою лінійною нормою витрат палива.
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У закритих подорожніх листах паливо розраховано за старою лінійною нормою. Формування 

подорожніх листів (див. нотатку Створення подорожнього листа вантажного автомобіля  (на  стор. 
251)).

Для зміни лінійної норми палива перейти в модуль Налаштування  системи Облік автотранспорту.
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На закладці Довідник \ Моделі автомобілів  обрати необхідну модель автомобіля та по клавіші 

F4. У полі Норми витрат  на закладках Паливо 1  та/або Паливо 2  вікна Змінити  внести необхідні 

коригування (встановити нову лінійну норму) та натиснути кнопку ОК, (див. нотатку Налаштування 

довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на  стор.  9)).

Автоматично змінюється норма використання палива, по певній моделі автомобіля, на закладці 

Норми 1  та /або Норми2 Картки автомобіля  модуля Картотека автотранспорту  системи Облік 

автотранспорту, (див. нотатку Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121)).
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Списання використаного палива по завершенню місяця (визначеного періоду) за подорожніми 

листами у модулі Облік витрат палива  системи Облік автотранспорту  проводиться за тими 

лінійними нормами, що були зазначені в подорожніх листах на момент їх закриття (до зміни по 

старих, після внесення корегувань по нових). При формуванні документу див. нотатку Списання 

використаного палива за допомогою відомості  (на  стор.  210)).

2.2. Подорожні листи
Для обліку роботи водіїв, витрат паливо, тощо формуються подорожні листи. Після формування 

документ треба закрити.

Інформація з пов'язаних питань

Створення подорожнього листа легкового автомобіля  (на  стор.  243)

Створення подорожнього листа вантажного автомобіля  (на  стор.  251)

Закриття подорожнього листа  (на  стор.  280)

2.2.1. Створення подорожнього листа легкового автомобіля

Створення подорожнього листа проводиться в системі Облік автотранспорту в модулі 

Подорожній лист, попередньо провести налаштування (див. Налаштування параметрів для 

подорожніх листів  (на  стор.  98)) у іншому випадку його формування неможливе.
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У реєстрі подорожніх листів  виконати наступні дії.

У полі Журнал  вибрати певний журнал, або Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

Встановити курсор у табличну частину вікна Реєстр подорожніх листів  та по пункту меню Реєстр / 

Створити  або клавіша Insert  створити подорожній лист.

Із запропонованого списку вибрати необхідний тип автомобіля (Легковий автомобіль) та 

натиснути клавішу Enter.
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Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

Подорожній лист  має закладки: Заголовок, Робота Паливо, Паливо-2, Вантаж, Завдання, Графік, 

Поля користувача.

На закладці Заголовок  вікна Подорожній лист  заповнити обов’язкові поля:

• у полі Подорожній лист №  указати номер або система автоматично встановлює номер, 

якщо налаштована автонумерація;

• у полі від..  встановлюється поточна дата, при необхідності можливо змінити 

використовуючи календар;

• у полі Водій 1  по клавіші F3  обрати водія у вікні Список водіїв  та натиснути клавішу Enter 

(якщо за автомобілем закріплено 2 водія, аналогічно обрати другого).
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Якщо за водієм закріплено автомобіль то після вибору автомобіля автоматично заповнюються 

поля: Державний номер, Тип, Марка  та інші реквізити, які вказані в Картці водія.

Якщо інформація не заповнена або необхідно змінити, то в полі Державний номер  по клавішіF3  та 

обрати певний автомобіль у вікні Довідник автотранспорту  та натиснути клавішу Enter.
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Перейти на закладку Робота.

Значення поля Виїзд з гаража / Показник спідометра  заповнюється автоматично з попереднього 

подорожнього листа. Якщо це перший подорожній лист при формування системи, то дані 

вносяться вручну. Дата формується автоматично але можна змінити.

Значення поля Повернення в гараж / Показник спідометра  заповнюються на основі показників 

спідометра при поверненні в гараж та використовуються при розрахунку пробігу та використанні 

палива.

Примітка:

Якщо у автомобіля нульовий пробіг, то реквізит поля  Повернення в гараж / Показник 

спідометра  показники спідометра підтягуються автоматично із  Показника спідометра 

при Виїзді з гаража.

Пробіг загальний по спідометру  розраховується автоматично.

Автоматично розраховується Час в дорозі  і Час роботи.
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Перейти на закладку Паливо.

Вид палива заповнюється автоматично, якщо попередньо було налаштовано (див. Налаштування 

довідника паливо  (на  стор.  25), Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на 
стор.  9)) використання палива основного та допоміжного за автомобілем.

Поле Залишок початковий  заповнюється із попереднього подорожнього листа. При формуванні 

подорожнього листа вперше встановити вручну.

У полі Вимога  встановити необхідну кількість палива.

Якщо паливо отримується по відомості в колонці Відом.№ і Дата  вказується номер відомості та 

дата видачі, а колонці Видано  – кількість виданого палива.

Кількість використаного палива за нормою розраховується автоматично.

Фактичні витрати  заповнюються автоматично, але їх можна змінити.

Для спецтранспорту зазначається час роботи спецобладнання.
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Закладка Графік заповнюється автоматично.
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Після заповнення всіх показників і створення Подорожнього листа  натиснути піктограму 

для збереження інформації та закрити подорожній лист.
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У Реєстрі подорожніх листів  подорожній лист зареєстрований зі статусом Відкритий  (подорожні 

листи зі статусом Відкритий  – синього кольору, статусом Закритий  – чорного кольору).

2.2.2. Створення подорожнього листа вантажного автомобіля

Створення подорожнього листа для вантажного автомобіля можливо здійснювати як у модулі 

Подорожній лист, так і автоматично на підставі створеного завдання в модулі Завдання водіям  в 

системі Облік автотранспорту.
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• По пункту меню Сервіс \ Налаштування  перевірити/провести налаштування (встановити 

відмітки).

Встановити відмітку Використовувані види подорожніх листів і програм розрахунку параметрів 

за замовчуванням  у пункті Вантажний автомобіль та обрати вид подорожнього листа.
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Встановити відмітку Використовувати Ins при введенні завдання водієві, обравши один з пунктів: 

Зовнішні ТТН  (якщо ТТН зовнішня) чи Власні ТТН  (якщо формується ТТН на підприємстві).

Про решту налаштувань див. нотатку Налаштування параметрів для подорожніх листів.

У вікні Реєстр подорожніх листів  виконати наступні дії:

1. У полі Журнал  вибрати необхідний журнал (якщо проведено налаштування) або обрати 

Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати 

документи в цьому журналі неможливо.

2. Встановити курсор в табличній частині вікна та по пункту меню Реєстр / Створити  або по 

клавіші Insert  створити подорожній лист.

3. Із запропонованого списку вибрати необхідний тип автомобіля (Вантажний) та натиснути 

клавішу Enter.
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Примітка:

Всі поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.

4. Документ Подорожній лист  має наступні закладки: Заголовок, Робота, Паливо, Вантаж, 

Завдання, Графік, які підлягають заповненню.

5. Закладка Заголовок:

◦ у полі Подорожній лист №  заповнити номер вручну або номер встановлюється 

автоматично, якщо налаштована автонумерація;

◦ у полі Дата  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності 

можливо змінити, використовуючи календар, натиснути кнопку ОК;

• у полі Держ.номер  по клавіші F3  обрати автомобіль (інформація про автомобіль 

заповнюється автоматично);

• при використанні причепа у полі Причіп  по клавіші F3  обрати причіп;
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• автоматично заповнюється і поле Водій  (який закріплений за автомобілем), якщо відсутній 

чи необхідно замінити, то у полі Водій  по клавіші F3  чи (F4  при заміні), обрати водія у вікні 

Список водіїв, натиснути клавішу Enter.  При необхідності ввести водія 2 аналогічно;
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• при необхідності заповнити поле Автопідприємство  по клавіші F3  обрати необхідне 

підприємство;

• у полі Режим роботи  по клавіші F3  обрати графік роботи;

• якщо є супроводжуючий, у полі Супроводж.1  зазначити вручну прізвище та ініціали.
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Закладка Робота:

• Поля Виїзд із гаража,  Час за графіком та  час фактично  встановлюється вручну,  Дата 

автоматично зазначається поточною, але можливо внести зміни.

• Поле Показники спідометра заповнюються автоматично з попереднього Подорожнього 

листа, якщо попередній подорожній лист закритий. Якщо це перший подорожній лист, то 

внести дані вручну.

• Поле Повернення в гараж. Показники спідометра  заповнюється на підставі показників 

спідометра при повернені в гараж та використовується для розрахунку пробігу 

автотранспорту та використанню палива.

• Пробіг загальний по спідометру  - Розрахунок проводиться автоматично

• У полі З вантажем  необхідно вказати вручну пробіг з вантажем.

• У полі Вага вантажу  вручну вказати вагу вантажу.
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• Показники в полях Тонно-кілометри  та Час в дорозі  розраховуються автоматично.

• Якщо була робота спецобладнання, то в полі Кількість підйомів  вказати вручну, Робота 

спецобладнання  – вручну вказати години.

• 14. Закладка Паливо. Встановити курсор у табличній частині вікна і та по пункту меню 

Документ / Створити  або використовуючи клавішу Insert  провести вибір палива.
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• 15. У полі Паливо по клавіші F3  обрати вид палива (якщо не налаштовано автоматичне 

перенесення).
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• 16. Залишок на початок встановлюється із попереднього  Подорожного листа, або внести 

вручну, при створенні першого подорожнього листа.

• 17. У полі Вимога вручну вказати необхідну кількість палива.

• 18. Якщо паливо отримано по талонам, за готівку, то на підставі видачі вручну вказати 

отриману кількість палива та натиснути кнопку ОК.

• 19. Якщо отримання проводилось по відомості чи на заправках на підставі договору див. 

нотатки Створення відомості видачі палива чи Облік видачі палива від контрагента на 

заправках).

• 20. Фактична витрата розраховується автоматично виходячи з норм витрат з урахуванням 

поправочних коефіцієнтів, що підв’язані під автомобіль чи затвердженими нормами.

• 21. Поля Витрата по нормі  заповнюється автоматично.

• 22. Фактичні витрати можливо корегувати, враховуючи нормативні документи, накази по 

підприємству. Розрахунок витрат палива проводиться автоматично.
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• 23. Закладка Вантаж. Встановити курсор у табличній частині вікна, по клавіші Insert  обрати 

необхідну ТТН, якщо є сформована по цьому автомобілю ТТН при формуванні рахунку-

накладної на продаж (Реалізація ТМЦ) (див. нотатку Створення рахунку-накладної на 

продаж).
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• 24. Натиснути клавішу Enter.ТТН на основі рахунку-накладної зареєстрована.
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• 25. Закладка Завдання. Для формування завдання чи додавання маршруту, встановити 

курсор в табличну частину вікна та по пункту меню  Документ / Створити  або по клавіші 

Insert  обрати, наприклад, додавання точки маршруту.
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• 26. У полі Контрагент  по клавіші F3  обрати необхідного контрагента та натиснути кнопку 

ОК.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.2 - Подорожні листи  | 265

• 27. На закладці Основні вказати час прибуття та вибуття, час завантаження-розвантаження, 

автоматично розраховуються решта часу.
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• 28. На закладці ТТН  встановити курсор в табличну частину вікна та по комбінації клавіш 

Ctrl+Enterобрати ТТН.
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• 29. Якщо створена по доставці ТТН в модулі Рахунок-накладна на продаж  (підсистема 

Логістика/ Збут запасів), і там підтягнутий в документах подорожній лист, то ТТН 

підтягується в подорожній лист автоматично.

• 30. Вся інформація по ТТН і подорожньому листу відображається у модулі Облік талонів 

замовника  (див. нотатки Облік талонів замовника  (на  стор.  334)).
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• 31. Закладка Графік  формується в автоматичному режимі на підставі інформації 

подорожного листа.

• 32. Подорожні листи зі статусом Відкритий  – синього кольору, зі статусом Закритий  – 

чорного кольору.
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• 33. По пункту меню Реєстр / Закрити подорожній лист  чи комбінації клавіш Alt + F5 

провести закриття подорожнього листа чи групи листів, встановивши відмітки проти них.

• 34. Подорожній лист має статус закритий.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.2 - Подорожні листи  | 270

• 35. Друк звітів подорожніх листів здійснюється в реєстрі подорожніх листів. Відзначити 

потрібні подорожні листи і натиснути комбінацію клавіш Ctrl + F9.

2.2.3. Створення подорожнього листа при двозмінній роботі

Створення подорожнього листа проводиться в системі Облік автотранспорту  в модулі 

Подорожній лист, попередньо провести налаштування (див. нотатку Налаштування параметрів 

для подорожніх листів  (на  стор.  98)) у іншому випадку його формування неможливе.
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Провести попередні налаштування користувача по пункту меню Сервіс/Налаштування.

Встановити позначки біля подорожніх листів (обрати необхідні: Вантажний автомобіль, Легковий 

автомобіль, Автобус, Загальний) у полі Використовувати види подорожніх листів і програми 

розрахунку за замовчуванням.

У полі Денна норма часу для багатоденних ПЛ  встановити кількість годин роботи.

У полі Час обіду (зменшує час роботи)  встановити години на обід.

Якщо обрані налаштування будуть використовуватись для всіх користувачів системи, то у полі 

Застосовувати для всіх користувачів  встановити позначку.

Якщо при багатоденних подорожніх листах необхідно провести коригування графіку, то 

встановити позначку в полі Не проводити перерахунок показань спідометра з повернення в 

гараж при редагуванні графіка роботи для багатоденних ПЛ.
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У полі Журнал  по клавіші F3  та обрати журнал (для подорожніх листів при двозмінній роботі 

сформувати окремий журнал).

Якщо Подорожній лист  знаходиться в реєстрі Двозмінний журнал подорожніх листів  вводиться 

перемикання введення реквізитів по комбінації клавіш Alt + 1  (1-а зміна), Alt + 2  (2-а зміна).

Встановити курсор у табличну частину вікна та по пункту меню Реєстр / Створити  або 

клавіша Insert  створити подорожній лист. Із запропонованого переліку обрати необхідний тип 

автотранспорту та натиснути клавішу Enter.
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Примітка:

Всі поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

Подорожній лист  має закладки: Заголовок, Робота Паливо, Паливо-2, Вантаж, Завдання, Графік, 

Поля користувача.

На закладці Заголовок  вікна Подорожній лист заповнити обов’язкові поля:

• у полі Подорожній лист №  зазначити номер або система автоматично встановлює номер, 

якщо налаштована автонумерація;

• у полі від..  встановлюється поточна дата, при необхідності можливо змінити 

використовуючи календар;

• у полі Водій 1  по клавіші F3  обрати водія та натиснути клавішу Enter.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.2 - Подорожні листи  | 274

У полі Державний номер  по клавіші F3  обрати певний автотранспорт та натиснути клавішу Enter.

Якщо за автомобілем закріплено 2 водія, аналогічно обрати другого у полі  Водій 2. (попередньо у 

Картці автомобіля  в модулі Картотека автотранспорту  на закладці Водії  закріпити водіїв та при 

необхідності супроводжуючих, див. нотатку Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121)).

Для вибору супроводжуючих по пункту меню Документ / Супроводжуючи  або комбінація клавіш 

Alt + S  обрати таких співробітників.
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Встановити курсор у полі Супроводжуючий 1  та по клавіші F3  обрати одне із запропонованих 

у полі Рід занять, а у табличному полі прізвище особи вікна . Аналогічно обрати другого 

супроводжуючого за необхідності.

Поле Режим роботи  водія заповнюється автоматично залежно від налаштування в Картці водія 

(модуль Картотека водіїв).
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Перейти на закладку Робота.

Значення поля Виїзд з гаража / Показник спідометра  заповнюється автоматично з попереднього 

подорожнього листа. Якщо це перший подорожній лист при формування системи, то дані 

вносяться вручну. Дата зазначається автоматично, але її можна змінити.

Значення поля Повернення в гараж / Показник спідометра  заповнюються на основі показників 

спідометра при поверненні в гараж та використовуються при розрахунку пробігу та використання 

палива.

При поверненні в гараж наступного дня (кількох днів) у полі Дата повернення  вказати дату, 

використовуючи календар (як по плану, так і фактично).

Пробіг загальний по спідометру  розраховується автоматично.

Автоматично розраховується Час в дорозі  і Час роботи.
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Перейти на закладку Паливо.

Вид палива заповнюється автоматично, якщо попередньо було налаштовано (див. нотатки 

Налаштування довідника паливо  (на  стор.  25), Налаштування довідників типів, марок і моделей 

автомобілів  (на  стор.  9)) використання основного та допоміжного палива за автомобілем.

Поле Залишок початковий  заповнюється із попереднього подорожнього листа. При формуванні 

подорожнього листа вперше встановити вручну.

У полі Вимога  встановити необхідну кількість палива, якщо паливо видається по відомості на 

заправці в організації, але можна залишати вільним.
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У полі Видано  – встановити кількість палива, яке було отримане на заправках відповідно до 

отриманих чеків (див. нотатки Облік видачі палива від контрагента на заправках  (на  стор.  191), 

Облік використання двох видів палива для автотранспорту  (на  стор.  218)).

Кількість використаного палива за нормою розраховується автоматично.

Фактичні витрати  заповнюються автоматично, але їх можна змінити.

Закладка Графік заповнюється автоматично на основі роботи двох водіїв позмінно за кожен 

день, але можна вносити окремі корегування.
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Після заповнення всіх показників і створення Подорожнього листа  натиснути піктограму 

для збереження інформації та закрити подорожній лист.

У Реєстрі подорожніх листів  подорожній лист зареєстрований зі статусом Відкритий (подорожні 

листи зі статусом Відкритий  – синього кольору, статусом Закритий  – чорного кольору).

Для закриття подорожніх листів встановити на них позначки та провести закриття по пункту 

меню Реєстр / Закрити подорожній лист  або комбінації клавіш Alt + F5.

У вікні Закриття подорожніх листів  натиснути кнопку ОК.
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Подорожній лист закритий, про що свідчить Протокол закриття подорожніх листів. Натиснути 

кнопку ОК.

2.2.4. Закриття подорожнього листа

Закриття подорожнього листа проводиться в системі Облік автотранспорту  в модулі Подорожній 

лист.
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Примітка:

Перед закриттям подорожнього листа необхідно створити Відомість видачі палива, в якій 

підтягнути вказаний подорожній лист зі статусом Відкритий  та за ним видано паливо. 

Відомість видачі палива повинна мати статус Закрита.

У полі Журнал  вибрати певний журнал або вид журналу - Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

У реєстрі Подорожніх листів  обрати певний подорожній лист зі статусом Відкритий  (синього 

кольору) та натиснути клавішу Enter.

У вікні Подорожній лист  перейти на закладку Робота. У полі Повернення в гараж / Показники 

спідометра  вказати показник спідометра автомобіля при повернені його в гараж, який буде 

використано для розрахунку пробігу та списання палива. Поле Пробіг Загальний по спідометру 

розраховується автоматично.
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Перейти на закладку Паливо.

• Залишок  автоматично переноситься з попереднього подорожнього листа;

• Видано  автоматично заповнюється з Відомості видачі палива  (див. нотатку Облік 

видачі палива за відомістю) або може бути внесено вручну на основі документів, що 

підтверджують отримання палива на заправках;

• Використання палива - Витрати за нормами  розраховується автоматично;

• Фактичні витрати  можна корегувати;

• Залишок  палива розраховується автоматично (переноситься в наступний Подорожній лист 

автоматично).

Інші показники щодо роботи спеціального транспорту вказати при необхідності.
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Для закриття окремого подорожнього листа обрати пункт меню Документ / Закрити подорожній 

лист  або комбінацію клавіш Alt + F5.

Для закриття одного чи групи подорожніх листів у вікні Реєстр подорожніх листів  встановити 

відмітки проти подорожніх листів які необхідно закрити та по пункту меню Реєстр / Закрити 

подорожній лист  або комбінація клавіш Alt + F5.
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Подорожній лист має статус Закритий  (чорного кольору).

2.2.5. Планування виїзду автотранспорту

Планування виїзду автотранспорту проводиться в системі Облік автотранспорту в модулі 

Подорожній лист. Перед плануванням виїздів автотранспорту та формуванням подорожніх 

листів провести попередні налаштування (див. нотатки Технологія налаштування обліку роботи 

автотранспорту  (на  стор.  ), Налаштування параметрів для подорожніх листів  (на  стор.  98), 

Створення Картотеки автотранспорту  (на  стор.  121), Створення Картотеки водіїв  (на  стор.  142)).

unique_27
unique_27
unique_27
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Планування виїзду автотранспорту проводиться по пункту меню Реєстр / Планування виїзду  або 

комбінації клавіш Alt + D.

Планування виїздів автотранспорту проводиться в у вікні Планування виїздів водіїв.

У полі Журнал  автоматично налаштовується Документи без журналу.
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Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.

У полі Період  по клавіші F3  обрати необхідний місяць року.

Встановити курсор у табличне поле та по пункту меню Реєстр / Сформувати список 

автотранспорту  або комбінації клавіш Alt + Ins  провести вибір автотранспорту.

У полі Автопідприємство  по клавіші F3  обрати автопідприємство та натиснути клавішу Enter. 

Або встановити позначку, якщо необхідно, на пункті Включати всі автопідприємства  у вікні Вибір 

автопідприємства.
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Натиснути кнопку ОК.

Автотранспорт по підприємству включається в реєстр.

Встановити позначки на певний автотранспорт перед формуванням. Формування плану виїзду 

автотранспорту проводиться по пункту меню Реєстр / Сформувати план виїзду  або комбінація 

клавіш Ctrl + O .
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План виїзду формується відповідно до розробленої програми за певний період.

Розглянемо порядок формування плану виїзду для кожного автомобіля відповідно до 

замовлення. Встановити курсор на певний автотранспорт на визначену дату виїзду  та натиснути 

клавішу F4.

Провести заповнення реквізитів у вікні Змінити.

Дата Виїзд  і дата Повернення  автоматично зазначається обрана і змінити неможливо. Години 

виїзду і повернення вказати вручну.
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У полі Замовник  по клавіші F3  обрати замовника та натиснути кнопку ОК.

У полі Водій  по клавіші F3  обрати водія.
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У полі Маршрут  по клавіші F3  обрати певний маршрут.

У полі Графік роботи  по клавіші F3  обрати графік роботи та натиснути кнопку ОК.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.3 - Облік роботи водіїв  | 291

Встановити позначку на певний автотранспорт та по пункту меню Реєстр / Сформувати 

подорожні листи  або комбінація клавіш Alt + F5провести формування подорожніх листів.

2.3. Облік роботи водіїв
До розділу входять матеріали стосовно роботи водіїв:

Формування завдання водіям  (на  стор.  292)

Формування щоденного наряду  (на  стор.  304)

Облік роботи водіїв та передача даних до розрахунку заробітної плати  (на  стор.  314)

Облік заміни водіїв на автомобілі  (на  стор.  327)
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2.3.1. Формування завдання водіям

Формування щоденного завдання водіям може здійснюватися у системі Облік автотранспорту 

безпосередньо в модулі Завдання водіям  з наступним прикріпленням заявок (можливе і без 

заявок на перевезення) та автоматично на основі сформованих заявок у модулі Заявки на 

перевезення  системи Облік автотранспорту. Розглянемо два варіанти.

Модуль Завдання водіям призначений для реєстрації щоденних завдань на автоперевезення.

Формування завдання водіям безпосередньо в модулі Завдання водіям (на основі заявки та без 

її наявності)

1. У реєстрі Завдання водіям  встановити дату формування завдання. Встановлюється 

автоматично поточна, за необхідності можливо змінити, використовуючи календар та 

натиснути кнопку ОК.
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2. Встановити курсор у табличну частину і по пункту меню Реєстр / Створити або по клавішіInsert 

створити Завдання водію.

Примітка:

Поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.

3. У документі Завдання водію  необхідно заповнити наступні реквізити:

• У полі Завдання №  заповнити номер вручну або номер проставляється автоматично, якщо 

налаштована автонумерація.

• У полі Від  зазначити дату, на яку формуються завдання. По замовчанню – поточна дата.
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Завдання водію  має наступні закладки: Заголовок, Заявки, Маршрути і вантаж, Причепи  і Поля 

користувача  (налаштовуються за потреби).

Заповнити реквізити закладки Заголовок:

• У полях Виїзд  і Повернення  в ручну зазначити час і дату виїзду та повернення;

• У полі Автомобіль: Марка  по клавіші F3  обрати певну модель автомобіля та натиснути 

клавішу Enter;

• У полі Держ.номер  по клавіші F3  обрати автомобіль та натиснути клавішу Enter. Решта 

інформації по автомобілю заповнюється автоматично.

4. У полі Водій  заповнюється автоматично прізвище водія, який закріплений за автомобілем. 

При відсутності закріпленого або якщо працює інший водій у полі Водій  по клавіші F4  обрати 

необхідного водія.

5. У полі Замовник  по клавіші F3  обрати замовника та натиснути кнопку ОК.
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6. Встановити курсор у табличну частину і по пункту меню Документ / Створити або по 

клавішіInsert  обрати Маршрут  чи Рядок маршруту.

7. Маршрут обирається з Довідника маршрутів (заповнюється довідник у відповідному модулі 

системи Облік автотранспорту).
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8. Якщо обирається рядок маршруту, то заповнити реквізити у вікні Точка маршруту:  у полі 

Контрагент  по клавіші F3  обрати замовника, адреса заповнюється автоматично, але її можливо 

змінити.

9. На закладці Основні відомості  заповнити поля: Прибуття і Вибуття  - в ручну зазначити час і 

дату виїзду та повернення, якщо необхідно час зупинки, тощо та натиснути кнопку ОК.
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10. Провести збереження документа Завдання водію. Якщо є інші завдання, оформити документи 

на кожне наступне завдання.

Формування завдання водіям на основі сформованої заявки

При формуванні завдання водіям на основі сформованої заявки (див.нотатки Заявка на 

перевезення) завдання формується автоматично. У модулі Завдання водіям  завдання 

сформовано, але необхідно вносити корективи.

11. Відкрити завдання по клавіші Enter.
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12. Частина інформації у документі Завдання водію  заповнена з інформації документу Заявка на 

перевезення.

13. У полі Держ.номер  по клавіші F3  обрати автомобіль та натиснути клавішу Enter. Решта 

інформації по автомобілю заповнюється автоматично.
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14. Вся інформація на закладці Заголовок  формується автоматично. При необхідності вносяться 

корективи.
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15. На закладці Заявки, після її внесення в завдання водію статус змінюється на –закрита.
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16. На закладці Маршрути і вантаж  формується Маршрут  чи Рядок маршруту  чи їх уточнення.

17. Для кожного Завдання водію  необхідно створити подорожні листи. Відмітити необхідне 

завдання або якщо їх декілька встановити відмітки на кожному. По комбінації клавіш Alt + F5  або 

по пункту меню Реєстр / Сформувати подорожній лист  створити подорожні листи.
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18. Для формування подорожнього листа по відміченим завданням натиснути кнопку ОК.

19. Протоколом роботи зазначається перелік подорожніх листів, які сформовано. Натиснути 

кнопку ОК.
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20. Автоматично подорожній лист створюється у модулі Подорожній лист.

21. На закладці Завдання  подорожнього листа сформовано завдання.
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2.3.2. Формування щоденного наряду

У автотранспортних господарствах для обліку роботи по маршрутах при централізованому 

завезенні вантажів та роботи водіїв по маршрутах здійснюється видача щоденного наряду 

водіям. Формування щоденного наряду здійснюється в підсистемі Облік автотранспорту  в модулі 

Щоденний наряд.

Перед формуванням Щоденного наряду  повинен бути сформований Довідник автотранспорту, 

Маршрути, Довідник водіїв  у системі Облік автотранспорту  модулі: Картотека автотранспорту, 

Картотека водіїв, Довідник маршрутів.
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У полі Журнал  вибрати необхідний журнал (якщо проведено налаштування) або обрати 

Документи без журналу.

Примітка:

Вид журналу Всі журнали  використовується тільки для перегляду. Створювати документи 

в цьому журналі неможливо.
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Визначити з допомогою календаря день на який формується щоденний наряд

Встановити курсор в табличній частині вікна та по пункту меню  Реєстр / Створити  або по клавіші 

Insert  створити наряд.

Примітка:

Всі поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.
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Щоденний наряд має закладки: Заголовок  і Рейси.

• На закладці Заголовок  у полі Номер  заповнити номер вручну або номер встановлюється 

автоматично, якщо налаштована автонумерація;

• У полі Дата  автоматично зазначається дата, що зазначена при формуванні реєстру 

щоденних нарядів на конкретний день;

• У полі Автомобіль Держ.номер  по клавіші F3  обрати автомобіль (інформація про 

автотранспорт заповнюється автоматично).
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Поля Час виїзду  і Час повернення  заповнити вручну

У полі Маршрут  по клавіші F3  обрати маршрут з довідника Маршрути.
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У полі Рейси  зазначити планову кількість рейсів вручну.

У полі Водій  по клавіші F3 обрати водія з довідника Список водіїв.
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У полі Кондуктор по клавіші F3  зі списку водіїв обрати певну особу. Для цього у полі Рід занять  по 

клавіші F3  обрати Кондуктор  чи Супроводжуючий  (всіх необхідно попередньо внести в Картотеку 

водіїв).
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Якщо необхідно створити другу зміну, то аналогічно обрати водія і кондуктора чи 

супроводжуючого.
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На закладці Рейси формуються відповідні рейси.

Натиснути піктограму Дискета  для збереження.

Для вибору двозмінної чи однозмінної роботи і формуванню відповідних журналів (якщо 

відповідні журнали налаштовані) у реєстрі Щоденних нарядів  провести налаштування по пункту 

меню Сервіс/ Налаштування.
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У вікні Параметри створення подорожніх листів  обрати в полі відповідний журнал чи Документи 

без журналу  і при відсутності другої зміни встановити відмітку - Друга зміна відсутня. Натиснути 

кнопку ОК.

По пункту меню Реєстр / Сформувати подорожні листи  чи комбінації клавіш Alt + F5  сформувати 

подорожні листи.

По пункту меню Реєстр / Відкликати подорожні листи  чи комбінація клавіш Ctrl + F5  за 

необхідності відкликати подорожній лист.
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2.3.3. Облік роботи водіїв та передача даних до розрахунку заробітної 
плати

Для обліку роботи водіїв та формування подорожніх листів у пачки для нарахування заробітної 

плати у системі Облік автотранспорту використовується модуль Облік роботи водіїв. Модуль 

Облік роботи водіїв  – це реєстр пачок закритих подорожніх листів. Формування пачок 

здійснюється тільки для поточного облікового періоду підсистеми Облік персоналу / Облік праці 

та заробітної плати.

У полі Період по клавіші F3  обрати поточний місяць.
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По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавішіInsert створити запис пачки.

У полі Номер заповнити номер вручну або номер встановлюється автоматично, якщо 

налаштована автонумерація.

У полі Найменування  вказати зрозуміле для групування найменування пачки.
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У полі Група ВО  по клавіші F3 обрати: Оплата водіям за надані послуги  чи Оплата роботи водіїв по 

подорожніх листах.  Групи налаштовуються в модулі Налаштування  на закладці Види оплати та 

можуть мати інші назви ніж зазначено у прикладі. Натиснути кнопку ОК.

Пачка сформована, але вона пуста і має статус відкрита. По пункту меню Реєстр / Вибрати  або по 

клавіші Enter  відкрити документ.

Пачка має закладки: Подорожні листи  та Нарахування.
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Встановити курсор у табличну частину вікна закладки Подорожні листи  та по пункту меню 

Реєстр / Додати  або по клавіші Insert  провести вибір подорожніх листів.
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Обрати подорожній лист або за допомогою клавіші Пробіл  відмітити групу подорожніх листів. 

Використовуючи комбінацію клавіш Ctrl + Enter  відмічені подорожні листи потраплять в пачку.

Формується Протокол роботи. Після ознайомлення натиснути кнопку ОК.
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Обрані подорожні листи відображаються в пачці на закладці Подорожні листи.
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На закладці Нарахування  відображаються дані по розрахунку заробітної плати водіїв, що 

зазначені у подорожніх листах.
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Попередньо в розрахунковому листі по пункту меню Вид / Розрахунковий лист  або комбінації 

клавіш Alt + F3  при знаходженні на закладці Нарахування  відображається попередній розрахунок 

сум згідно виду оплати по тарифу.

Примітка:

Після закриття пачки дані в розрахунковому листі зміняться.
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Для перевірки нарахування за видами виплат і при необхідності внесення коригувань, по певному 

подорожньому листу у вікні Пачка  та натиснути клавішу Enter.
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Якщо необхідно вносити коригування по клавіші F4  і у вікні Змінити  внести корективи. Всі 

реквізити та розрахунки формуються автоматично, залежно від налаштувань підсистеми Облік 

персоналу / Облік праці та заробітної плати  та системи Облік автотранспорту.
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Для перенесення інформації з пачки подорожніх листів у розрахункові листи та табель обліку 

робочого часу пачка закривається по пункту меню Реєстр / Закрити пачку  або комбінація клавіш 

Alt + F5.
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Є можливість групового закриття пачок. Для групового закриття встановити відмітки для кожної 

пачки та по пункту меню Реєстр / Закрити пачку  провести закриття. Для підтвердження операції 

Закрити відмічені пачки  натиснути кнопку ОК.

Після підтвердження формується Протокол. Перевірити дані та натиснути кнопку ОК.
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Пачка має статус Закрита.

Примітка:

Після зміни статусу на Закрита  коригування не вносяться.

Після закриття пачки інформація про нараховану заробітну плату відображається в 

розрахунковому листі. Дані можна перевірити на закладці Нарахування  по пункту меню Вид / 

Розрахунковий лист  або комбінації клавіш Alt + F3, а також у підсистемі Облік персоналу / Облік 

праці та заробітної плати.
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2.3.4. Облік заміни водіїв на автомобілі

У процесі діяльності виникають ситуації при яких необхідно провести заміну водіїв на 

закріпленому за ними автомобілі. Є різні ситуації внутрішнє переміщення чи прийняття нового 

водія.

Перш за все переміщення чи прийняття водія на роботу здійснюється на підставі наказу. 

Формування наказу про переміщення (див нотатку Створення наказу на заміщення) чи прийняття 

на роботу (див. нотатку Створення наказу про прийняття працівника) здійснюється в модулі 

Накази  підсистеми Облік персоналу / Облік кадрів / Картотека.

Якщо водій новоприйнятий і не був МВО, необхідно в підсистемі Логістика / Облік запасів  в модулі 

Налаштування  провести налаштування- створити Матеріально відповідальну особу  (див. нотатки 

Налаштування довідників Матеріально-відповідальна особа та Місця зберігання  (на  стор.  ), 

Створення об’єкту обліку для обліку запасів  (на  стор.  ), Налаштування роботи зі складом 

"Паливо в баках" (на  стор.  ) ).

Для місць зберігання типу Паливо в баках  додати нових МВО (якщо такого МВО не було). 

Провести прикріплення до об’єкту обліку даного МВО.
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У системі Облік основних засобів  у модулі Картотека основних засобів  необхідно внести зміни в 

картці основного засобу – автомобілю.

Зміну МВО (водія) проводять внутрішнім переміщенням в документах руху ОЗ (див. Внутрішнє 

переміщення ОЗ  (на  стор.  ))

У модулі Картотека водіїв  системи Облік автотранспорту  створити картку водія (для 

новоприйнятого) чи внести зміни при переведенні водія на інший автомобіль.

Створення картки водія для новоприйнятого водія див. нотатку Створення Картотеки водіїв  (на 
стор.  142).

У Картку водія, який буде працювати на іншому автомобілі внести зміни. У полі Держ.номер  по 

клавіші F4  обрати автомобіль, на якому буде працювати цій водій.
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При необхідності внести зміни в інші поля Картки водія. У полі Маршрут  по клавіші F3  обрати 

маршрут або F4  внести зміни. Провести збереження –натиснути піктограму Дискета.
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Перейти у модуль Картотека автотранспорту  для внесення змін. У картотеці автотранспорту 

обрати картку необхідного автомобіля. На закладці Водії  по клавіші F4  провести внесення нового 

водія.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.3 - Облік роботи водіїв  | 331

Провести збереження внесених змін.
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Перейти в модуль Подорожній лист  перевірити та внести зміни чи сформувати подорожній лист 

на нового водія (див. нотатку Створення подорожнього листа легкового автомобіля  (на  стор. 
243)).

Якщо подорожній лист сформовано на старого водія, встановити курсор у полі Водій  та по клавіші 

F4  обрати нового водія із Списку водіїв.
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Зберегти внесені зміни.
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2.4. Облік транспортних послуг
Облік транспортних послуг можна вести з використанням заявок на перевезення (Заявки на 

перевезення  (на  стор.  339)) або без використання. Для обліку надання послуг формуються 

відомості обліку транспортних послуг (Створення відомості обліку транспортних послуг  (на  стор. 
351)).

2.4.1. Облік талонів замовника

Талони замовника призначені для обліку транспортної роботи в підприємства-перевізника та 

обліку транспортних послуг у замовника, а також вони є підставою для проведення розрахунків 

за виконані транспортні послуги. Талон замовника, по суті, є додатком до подорожнього листа 

і оформляється відповідно до нього. Тобто до створення в системі талону замовника необхідно 

мати сформований подорожній лист.
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Облік талонів ведуть у системі Облік автотранспорту  в модулі Облік талонів замовника.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавішіInsert  створити документ Талон замовника.

Примітка:

Всі поля жовтого кольору обов’язкові для заповнення.

У полі Талон замовника №  заповнити номер вручну або номер встановлюється автоматично, 

якщо налаштована автонумерація.

У полі Дата  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності можливо 

змінити, використовуючи календар та натиснути кнопку ОК.

Талон замовника має закладки: Реквізити  та ТТН.
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Провести заповнення реквізитів закладки Реквізити:

• У полі Подорожній лист №  по клавіші F3 обрати подорожній лист.

• У полі Замовник по клавіші F3 обрати замовника і натиснути кнопку ОК.
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Решта всіх реквізитів заповнюються в автоматичному режимі з подорожнього листа, при 

необхідності вносяться корективи.
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Перейти на закладку ТТН  (якщо в завданні в подорожньому листі підтягнувся ТТН). У 

автоматичному режимі відображається інформація по товаротранспортній накладній. Натиснути 

на піктограму для збереження чи клавішу F2.
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Талон замовника внесено до реєстру.

2.4.2. Заявки на перевезення

Перед початком роботи в системі Облік автотранспорту для формування  Замовлень на 

перевезення, необхідно створити Картотеку водіїв, Картотеку автотранспорту та інші довідники. 

Створення реєстру заявок на перевезення здійснюють у системі Облік автотранспорту  в модулі 

Заявки на перевезення.

Модуль Заявки на перевезення призначений для реєстрації заявок замовників на 

автоперевезення. Формується цей реєстр замовлень певну дату.
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У вікні Заявки на перевезення  встановити дату, на яку створюються / відображаються заявки. 

Зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності використовуючи календар її 

можливо змінити, та натиснути кнопку ОК.

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавішіInsert  створити Заявку на перевезення.
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Примітка:

Поля бірюзового ( жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

У картці Заявки на перевезення  необхідно заповнити наступні реквізити:

• У полі Заявка №  заповнити номер вручну або номер проставляється автоматично, якщо 

налаштована авто нумерація;

• У полі Від  зазначена дата на яку формуються заявки.

Заявка на перевезення  має наступні закладки: Заголовок, Точки маршруту, Маршрути, Поля 

користувача  (налаштовуються за потреби).

Заповнюємо реквізити закладки Заголовок:

• У полях Виїзд  і Повернення  в ручну зазначити час і дату виїзду та повернення;

• У полі Автомобіль: Марка  по клавіші F3  обрати модель автомобіля у вікні Вибір моделі 

автомобіля  та натиснути клавішу Enter;
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• У полі Замовник  по клавіші F3  обрати замовника з Довідника контрагентів  та натиснути 

клавішу ОК;
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• Маршрут  обрати з Довідника маршрутів (заповнюється довідник з відповідного модуля в 

системі Облік автотранспорту);

• У полі Підстава  обирати пункт Відсутній  чи Договір,
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Якщо обрано пункт Договір, то у полі № по клавіші F3  обрати договір з Довідника виконуваних 

договорів.
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• У полі Форма оплати  обрати вид оплати;

• У полі Сума  зазначити суму вручну або заповнюється з договору.
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• При необхідності, заповнити Тип вантажу;

• Характеристики вантажу: Об’єм, Вага, Довжина, Кількість місць, Ширина, Висота.

Маршрут можливо формувати двома способами.

На закладці Точка маршруту  по клавіші Insert  можна створити вручну точки маршруту, вибравши 

пункт Рядок маршруту  або обрати Маршрут  з довідника маршрутів.
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При виборі Маршрут, обрати певний маршрут у вікні Маршрути.

При виборі пункту Рядок маршруту  кожна Точка маршруту  підв’язується до конкретного 

контрагента.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.4 - Облік транспортних послуг  | 348

Зберегти заявку натиснувши на піктограму .
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Сформована заявка має статус –Чернетка.

Перейти по пункту меню Реєстр / Сформувати завдання.
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Підтвердити формування завдання водіям, натиснути кнопку ОК.

Формується Протокол роботи.  Натиснути кнопку ОК.

Заявка на перевезення  сформована та занесена в реєстр зі статусом Закрита. На її основі у 

модулі Завдання водіям  формується завдання. Якщо в заявці створено декілька маршрутів 

статус заявки може бути В роботі. Після формування завдань водіям по всіх маршрутах заявка 

набуває статусу Закрита.
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2.4.3. Створення відомості обліку транспортних послуг

Модуль Облік транспортних послуг  призначений для формування відомості з обліку наданих 

послуг на автоперевезення.

Відомість обліку транспортних послуг  створюється у системі Облік автотранспорту  в модулі 

Облік транспортних послуг.

Примітка:

Перед створенням Відомості обліку послуг  попередньо необхідно створити. Прайс-листи 

на транспортні послуги у системі Загальні довідники / Прайс-листи. В модулі Довідник 

номенклатури  повинні внесені відповідні картки транспортних послуг.

У реєстрі Облік транспортних послуг  необхідно виконати наступні дії.

У полі Період  необхідно встановити період обліку.

По пункту меню Реєстр / Створити  або клавіші Insertстворити Відомість обліку послуг.
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Примітка:

Поля бірюзового (жовтого) кольору обов’язкові для заповнення.

Відомість містить три закладки: Реквізити, Специфікація, Подорожні листи.

У полі Відомість №  заповнити номер вручну або номер встановлюється автоматично, якщо 

налаштована автонумерація.

У полі Від  зазначити дату (автоматично зазначається поточна), за необхідності можливо змінити, 

використовуючи календар та натиснути кнопку ОК.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.4 - Облік транспортних послуг  | 353

Заповнити закладку Реквізити.

У полі Одержувач  по клавіші F3  обрати підприємство із Довідника контрагентів  і натиснути 

кнопку ОК.
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Інформація по цьому контрагенту для заповнення реквізитів: Адреса, Платник, його юридична 

адреса, Розрахунковий рахунок  заповнюється автоматично, якщо заповнені відповідні поля в 

картці контрагента.

У полі Період  вказати період надання послуг з по… .

У полі Підстава  вказати: або Відсутній, або Договір.
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Якщо вказати Договір, то у полі №  по клавіші F3  обрати договір з Довідника виконуваних 

договорів. Натиснути кнопку ОК.

Якщо послуги надаються на підставі договору то специфікація, яка підв’язана до договору, 

автоматично переноситься в відомість на закладку Специфікація.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.4 - Облік транспортних послуг  | 356

Якщо в договорі не заповнена специфікація, необхідно на закладці Специфікація  по пункту меню 

Документ / Створити  або клавіші Insert  обрати номенклатуру транспортних послуг.

Поле Сума  закладки Реквізити  заповнюється автоматично на підставі специфікації.

На закладці Подорожній лист  по пункту меню Документ / Створити  або клавіші Insert  обираємо 

подорожній лист, по якому виконувались відповідні транспортні послуги.
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Сформовано Відомість транспортних послуг у статусі  Відкрита.

Для закриття відомості по пункту меню Документ / Сформувати  необхідно створити або Акт 

виконаних робіт, або Рахунок-накладну.

Сформовано Акт №  в автоматичному режимі.
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Після формування зазначених документів статус відомості змінюється на Закрита.

2.5. Облік акумуляторів, шин, заміна спідометрів
В розділі розглядаються матеріали щодо:

Облік руху та списання акумуляторів  (на  стор.  359)

Облік руху та списання шин  (на  стор.  372)

Особливості формування картки обліку роботи автомобільної шини (в експлуатації)  (на  стор. 
383)
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Формування та ведення картки обліку акумулятора  (на  стор.  157)

Заміна спідометру на автомобілі  (на  стор.  389)

2.5.1. Облік руху та списання акумуляторів

Облік акумулятора, що встановлюється на автомобілі, ведуть у Картці обліку акумулятора  у 

системі Облік автотранспорту  в модулі Облік акумуляторів.

• Картка обліку акумулятора  формується на кожен встановлений на автомобіль акумулятор 

(див. нотатку Створення картотеки акумуляторів). У картці обліку акумулятора 

відображаються статус, встановлення на автомобіль, можливе переміщення, термін 

експлуатації, що пройшов та залишився (ресурс).

• Для змін щодо встановлення акумулятора на автомобіль по пункту меню Документ / 

Створити  або по клавішіInsert  зазначити автомобіль, на який встановлюється акумулятор.
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• У випадку проведення ремонту акумулятора, у реєстрі Облік акумуляторів  відмітити 

необхідну картку та по клавіші F4  чи піктограмі Змінити  внести зміни: у полі Дата 

встановити необхідну дату з допомогою календаря, в полі Статус  по клавіші F3, обрати В 

ремонті  та натиснути кнопку ОК.
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• Натиснути піктограму Зберегти. На закладці Рух  з’являється запис зі статусом В ремонті.
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• Якщо акумулятор знятий з автомобіля і передається на склад на тимчасове зберігання, 

то по пункту меню Документ / Створити  або по клавішіInsert  вказати: у полі Дата – дату з 

якої акумулятор знятий (автоматично встановлюється поточна), у полі Статус  по клавіші 

F3  обрати Не використовується, у полі МВО  по клавіші F3  обрати МВО  якій передано 

акумулятор та натиснути кнопку ОК.
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• У Картки обліку акумулятора  на закладці Рух з’явився новий запис (синього кольору) зі 

статусом Не використовується  і МВО, якій передано акумулятор на тимчасове зберігання. 

Попередні записи автоматично стають чорного кольору. Натиснути на піктограму Зберегти.
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• У реєстрі Облік акумуляторів  запис виведених з експлуатації акумуляторів на тимчасове 

зберігання відображається сірим кольором.

• Якщо акумулятор знову встановлюється на автомобіль, то по пункту меню Документ / 

Створити  або по клавішіInsert  вказати: у полі Дата – дату з якої акумулятор 

встановлюється на автомобіль (автоматично встановлюється поточна), у полі Держ.номер 

по клавіші F3  обрати автомобіль, на який буде встановлено акумулятор, у полі Статус 

по клавіші F3  обрати В експлуатації, у полі МВО  по клавіші F3  обрати водія у вікні Вибір 

працівника, у полі Причина  вказати причину та натиснути кнопку ОК.
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• На закладці Рух Картки обліку акумулятора  з’являється новий запис. Натиснути піктограму 

Зберегти.
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• Якщо термін експлуатації перевищує мінімальний нормативний ресурс акумулятора, то 

запис по цій картці автоматично в реєстрі Облік акумуляторів  відображається червоним 

кольором.
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• Якщо даний акумулятор непридатний для подальшої експлуатації для його списання можна 

оформляти двома методами:

◦ по пункту меню Документ / Списати

• Необхідно підтвердити списання акумулятора, натиснути кнопку ОК.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.5 - Облік акумуляторів, шин, заміна спідометрів  | 368

• Вказати причину списання натиснути кнопку ОК.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.5 - Облік акумуляторів, шин, заміна спідометрів  | 369

• по пункту меню Документ / Створити  або по клавішіInsert  у полі Дата  зазначити дату, з якої 

акумулятор списано (автоматично встановлюється поточна), у полі Статус  по клавіші F3 

обрати Списано.
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• У полі Причина  – вказати причину списання та натиснути кнопку ОК.
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• Картка обліку акумулятора після списання змінить статус на Списаний.

• Запис у реєстрі Обліку акумуляторів  по картці списаного акумулятора стає чорного 

кольору.

• У системі передбачена можливість комплексного списання акумуляторів. У реєстрі 

акумуляторів встановити відмітки біля певних карток акумуляторів та по меню Реєстр / 

Списати або комбінації клавіш Alt + S провести списання зазначених акумуляторів, 

вказавши причини списання. Для відображення в реєстрі списаних акумуляторів 

використовується пункт меню Вид / Показувати списані.
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• На закладці Пробіг Картки обліку акумулятора  автоматично проводяться записи пробігу 

автомобіля на підставі закритих подорожніх листів.

• Якщо акумулятор було встановлено, записи в картку не проводились, а подорожні листи 

раніше були закриті, то для оновлення використання пробігу автомобіля з використанням 

акумулятора провести оновлення даних по пункту меню Реєстр / Оновити пробіг  або по 

комбінації клавіш Ctrl + L.

2.5.2. Облік руху та списання шин

Облік руху автомобільних шин здійснюють у картотеці автомобільних шин. Для обліку руху 

автомобільних шин необхідно створити Картотеку обліку роботи автомобільних шин  у системі 

Облік автотранспорту  в модулі Обліку пробігу шин  (див. Створення картотеки шин  (на  стор.  147)).
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Картка обліку роботи автомобільної шини  заводиться як на автомобільні шини, що надходять 

разом з автомобілем (включаються у вартість автомобіля, але облік ведеться по заводським 

номерам, включаючи робочі і запасні автомобільні шини), так і на передані зі складу на заміну 

автомобільні шини.

У кожній картці обліку роботи автомобільної шини  відображаються стан, переміщення, отримані 

дефекти, ремонт, пройдений кілометраж. У процесі експлуатації вносяться корективи в картку 

обліку роботи автомобільної шини.

Для заміни Робочого  колеса на Запасне  і навпаки встановити курсор у табличній частині вікна 

на закладці Рух  та натиснути клавішу Enter. У вікні Редагування  вносити корективи в полі Колесо 

(на колесо зі статусом Запасне  пробіг не нараховується). При встановленні обов’язково у полі 

Спідометр  зазначити показник спідометра на момент встановлення колеса, якщо статус його 

Робоче. На закладці Пробіг  відображається пробіг на підставі закритих подорожніх листів.
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Якщо картка обліку роботи автомобільної шини створена пізніше ніж закриті подорожні листи, то 

відкрити картку та пункту меню Реєстр / Оновити пробіг  або комбінація клавіш Ctrl + L  провести 

оновлення пробігу.
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У вікні Вибір періоду  встановити період і натиснути кнопку ОК. Автоматично перерахується пробіг 

в тис.км на закладці Пробіг  по даній картці.

На закладці Пробіг  у колонці Пробіг з моменту установки  вказується пробіг шини з урахуванням 

початкового пробігу і пробігу за період. На цій закладці відображається Ресурс  – скільки км 

лишилось пробігу. Якщо ресурс мінусовий, картка в реєстрі відображається червоним кольором, 

таке колесо можна списати.
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Якщо автомобільну шину необхідно зняти з автомобіля по причині ремонту чи іншій, то в 

табличному полі на закладці Рух  по клавіші Enter, у вікні Редагування  у полі Зняття  вказати Дату, 

використовуючи календар.
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У полі Спідометр  внести показники на час зняття та у полі Причини  по кнопці Коригування 

вказати причину зняття та натиснути кнопку ОК.
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Після заповнення реквізитів у вікні Редагування  натиснути кнопку ОК. Внесені зміни у Картку 

обліку роботи автомобільної шини.
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Якщо автомобільну шину переставляють з одного автомобіля на інший, то на закладці Рух 

встановити курсор у табличній частині вікна та і по пункту меню Документ / Створити  або по 

клавіші Insert  внести дані про встановлення - вибрати відповідний автомобіль.
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Якщо автомобільна шина не підлягає ремонту (нарощуванню), а її необхідно списати, то після 

внесення запису про зняття по пункту меню Документ / Списати  або комбінація клавіш Alt + S 

провести списання.
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Для підтвердження списання шини натиснути кнопку ОК.
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Дата заповнюється автоматично, вручну необхідно вказати причину списання та натиснути 

кнопку ОК.

У Картці обліку роботи автомобільної шини  з’являється запис – Списано.
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У реєстрі карток картка змінює статус – Списане.

2.5.3. Особливості формування картки обліку роботи автомобільної 
шини (в експлуатації)

Для обліку автомобільної шини, що знаходиться в експлуатації (встановлена на автотранспорт) 

передбачено Картку обліку роботи автомобільної шини. Для ведення картотеки таких шин 

призначено модуль Облік пробігу шин  системи Облік автотранспорту.

Перед веденням обліку роботи автомобільної шини необхідно провести налаштування.
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Сформувати Картки номенклатури  на автомобільні шини в модулі Довідник номенклатури 

системи Загальні довідники / Номенклатура й ціни (Запаси: матеріали, запасні частини тощо на 

шини, що знаходяться на складі, (див. нотатку Створення нової номенклатурної позиції  (на  стор. 
)).

У системі Логістика / Облік запасів  в модулі Налаштування  на закладці Довідники / Групи місць 

зберігання  передбачити, як склад, на закладці Довідники / Місця зберігання  (передбачити склад 

за кожним автотранспортним засобом, МВО – матеріально-відповідальні особи структурних 

підрозділів – склади і водії за якими закріплено автотранспортні засоби) та Об’єкти обліку  (склад 

і автотранспорт, (див. нотатки: Налаштування довідників Матеріально-відповідальна особа та 

Місця зберігання  (на  стор.  ), Створення об’єкту обліку для обліку запасів  (на  стор.  )).

На закладці Довідники модуля Налаштування  системи Облік автотранспорту  заповнити 

довідники Типи шин  та Розміри шин  (див. нотатку Налаштування довідників типів і розмірів шин 

(на  стор.  31)).
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Розглянемо технологію обліку автомобільної шини та створення картотеки.

1. Автомобільні шини по різному можуть бути передані в експлуатацію.

2. Автомобільні шини, що надходять разом з автомобілем (комплект шин – робочий і 

запасна).

3. Автомобільні шини, що були придбані та знаходились на складі передані по накладній в 

експлуатацію.

4. Автомобільні шини, що були в експлуатації (б/в), були повернуті на склад і знову передані в 

експлуатацію.

5. Шини, що були в ремонті, видані зі складу для експлуатації.

6. Для контролю за використанням та амортизацією автомобільних шин, що придбані разом 

з автомобілем після введення його в експлуатацію сформувати Картку обліку роботи 

автомобільної шини  на кожну автомобільну шину.

Картку обліку роботи автомобільної шини  формують у модулі Облік пробігу шин  системи Облік 

автотранспорту (див. нотатку Створення картотеки шин). Обов’язково в картці зазначається 

робоча  чи запасна  автошина. Щомісяця, після закриття подорожнього листа, в картку 

автоматично вноситься пробіг за місяць кожної робочої  автомобільної шини.
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Для контролю за використанням та амортизацією автомобільних шин, що придбані та 

знаходились на складі та передають на встановлення на автомобіль по Накладній на внутрішнє 

переміщення  або за Вимогою-накладною- сформувати Картку обліку роботи автомобільної шини 

на кожну автомобільну шину.

На основі накладної на внутрішнє переміщення (залежно від облікової політики вартість 

автомобільних шин може бути списана на витрати, чи включена у вартість автотранспорту, або 

використовують для обліку автошин субрахунки 2071 «запасні частини на складі», 2072 – в 

експлуатації, 2073 – передані для ремонту тощо) передаються автошини, зазначається їх розмір, 

заводські номери, марка та державний номер на який вони встановлюються, Зі складу така 

шина списується та формується Картка обліку роботи автомобільної шини. Картку обліку роботи 

автомобільної шини  формують у модулі Облік пробігу шин  системи Облік автотранспорту.

Автомобільні шини, що були у використанні (б\в), можуть бути передані на зберігання на склад 

(особливо сезонні) і після їх повернення для використання на автомобіль по накладній на 

внутрішнє переміщення у Картку обліку роботи автомобільної шини  буде зазначено на який 

автотранспорт вона встановлена і з яким початковим кілометражем.
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На основі накладної на внутрішнє переміщення зі складу може бути відпущено б/у автомобільна 

шина. Відмітки про зберігання на складі можуть бути і в Картці обліку роботи автомобільної 

шини. При встановленні автомобільної шини, що була у використанні (б/у) на автотранспорт у 

Картці обліку роботи автомобільної шини  вносяться зміни, вказати кілометраж по спідометру при 

якому встановлюється автошина та дата встановлення. Записи проводять у кожній Картці обліку 

роботи автомобільної шини  по кожній автошині.

Після повернення з ремонту на склад з подальшим встановленням на автотранспорт в Картці 

обліку роботи автомобільної шини  буде вказано на який автотранспорт (державний номер 

автотранспорту) вона встановлена і з яким початковим кілометражем.
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Відремонтовані автомобільні шини можуть надходити від постачальника (ремонтного 

підприємства) на склад або безпосередньо в підрозділ для подальшого встановлення 

на автотранспорт. У Картці обліку роботи автомобільної шини (якщо картка була 

сформована)внести зміни: статус нове  чи б/в  змінюється на відновлене, вказати кілометраж по 

спідометру при якому встановлюється автошина та дата встановлення.
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У процесі експлуатації автомобільні шини можуть передаватись на склад на зберігання, а також 

приходити в непридатність. Якщо автошини підлягають ремонту (використали свій нормативний 

термін чи ні) їх по накладній, на основі укладеного договору, передають на ремонт, після якого 

вони можуть деякий час використовуватись як б/в автомобільні шини. Автомобільні шини, що 

прийшли в непридатність списують та утилізують.

У Картці обліку роботи автомобільної шини  при знятті вказати Дату зняття, Кілометраж  по 

спідометру та Причину  зняття. Якщо автомобільна шина підлягає списанню змінити статус на 

Списано.

Картки обліку роботи автомобільної шини, після їх формування,вносяться  в реєстр Обліку роботи 

автомобільних шин, який може включати і Картки обліку роботи автомобільної шини  по списаних 

шинах.

2.5.4. Заміна спідометру на автомобілі

В роботі автомобіля іноді виникає необхідність в заміні спідометру.

Заміна спідометру проводиться на певний автомобіль. У картці автомобіля встановити курсор 

на запис закладки Спідометри  та по пункту меню Документ / Змінити  або по клавіші F4 відкрити 

запис на редагування.
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У полі Дата заміни  з допомогою календаря встановити дату заміни.
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А у полі Показники Заміна  – вказати показники спідометра при його знятті з автомобіля 

(показник з останнього подорожнього листа). Показник останнього подорожнього листа можна 

побачити в модулі Подорожній лист. На закладці Робота  взяти Показники спідометра  поля 

Повернення в гараж.
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Натиснути кнопку ОК.
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По клавіші Insert  створити новий запис і у полі Дата заміни  з допомогою календаря, встановити 

дату заміни нового лічильника.

У полі Заводський номер  заповнити вручну заводський номер.
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У полі Показники Встановлення  вказати показник нового спідометра та натиснути кнопку ОК.
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У реєстрі спідометрів на закладці Спідометри Картки автомобіля  внесено новий спідометр.
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Автоматично у новий подорожній лист  підтягуються показники нового спідометру на закладці 

Робота  в полі Показники спідометра Виїзд з гаража.
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2.6. Планування та облік ремонтів
Особливості планування та облік ремонтів розглянуто за посиланнями:

Планування ремонтів і технічного обслуговування  (на  стор.  397)

Формування ремонтних бригад  (на  стор.  407)

2.6.1. Планування ремонтів і технічного обслуговування

Надання послуг з ТО автотранспортними підприємствами відповідно до укладених договорів 

ведуть у системі Облік автотранспорту  в модулі Планування ТО.

Автоматичне планування технічного обслуговування на основі періодичності проведення ТО, 

ремонтного циклу, середньодобового пробігу автомобіля за період, графіка роботи ремонтних 

бригад і кількості автомобілів, що бригада може обслужити проводиться у модулі Планування ТО.
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По пункту меню Сервіс / Налаштування  провести налаштування параметрів.
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Провести прив’язку до налаштувань ТО1, ТО2, ТО3 відповідно до зазначених налаштувань 

(закладка Довідники / Види ремонтів  система Облік основних засобів  модуль Налаштування). 

Ці назви обираються і в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту  на закладці 

Довідники / Моделі автомобілів.

Обрати ознаку Групування автомобілів при розподілі: По державному номеру, У розрізі колон, У 

розрізі гаража. Натиснути кнопку ОК.

У полі Період  використовуючи календар встановити період.
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У полі Тип ТО  по клавіші F3  обрати один із типів встановлених при налаштуванні.
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При проведенні повторного перепланування по пункту меню Реєстр / Планування ТО. Планування 

ТО в автоматичному режимі здійснюється на основі періоду розрахунку середньодобового 

періоду. Цей період необхідно обрати щоб закінчувався раніше за період планування. 

Перерахунок проводиться автоматично з врахуванням попереднього ТО, ремонтного циклу та 

середньодобового пробігу.

Формування плану проведення ТО формується автоматично по пункту меню Реєстр / Планування 

ТО  із однієї із дат планового чи фактичного проведення ТО. Автоматичне планування ТО 

проводиться, якщо проведене налаштування (як зазначено раніше).

По пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Insert  можна провести планування ТО та 

проведення ремонту вручну.
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У полі Бригада  по клавіші F3  обрати бригаду.
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У полі Дата  використовуючи календар встановити дату ТО. У полі Зміна  вказати зміну роботи 

бригади. При необхідності у полі Ділянка  по клавіші F3  обрати ділянку.

У полі Держ.номер  по клавіші F3 обрати автомобіль.
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Сформований план по ТО та визначені автомобілі, які обслуговує бригада на певний день.

Необхідно встановити відмітки про проведення ТО. По пункту меню Реєстр / Факт проведення 

ремонту  встановити на зазначений автомобіль відмітки: Відмітка про виконання  чи Відмінити.
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Використовуючи календар вказати Дата фактичного виконання  та натиснути кнопку ОК.

Напроти зазначених автомобілів буде вказано дату та проведення ТО.
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2.6.2. Формування ремонтних бригад

Формування ремонтних бригад з проведення ремонту та технічного обслуговування автомобілів 

здійснюється у модулі Довідник ремонтних бригад  системи Облік автотранспорту.

Перед формуванням ремонтних бригад в модулі Налаштування  системи Облік автотранспорту 

на закладці Довідники / Графіки роботи  сформувати графіки за яким будуть працювати ремонтні 

бригади. Провести інші налаштування в модулі Налаштування  та Картотека автотранспорту 

системи Облік автотранспорту, (див. Технологія налаштування обліку роботи автотранспорту  (на 
стор.  )).
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Вікно складається з двох частин:

• зверху формуються бригади;

• знизу - автомобілі, що будуть на обслуговуванні цієї бригади.

Для формування бригади по пункту меню Реєстр / Створити  створюємо ремонтну бригаду.

Вікно Створити  має дві закладки: Основні відомості  та Автомобілі.

Заповнити поля закладки Основні відомості:
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• поле Код  – довільний код;

• поле Найменування  – назва бригади;

• зазначити максимальну кількість автомобілів, яку може обслужити бригада за зміну, в 

тому числі по автоколоні:

• якщо є окремі ділянки (підрозділи) у полі Ділянка роботи  по клавіші F3  обрати певну 

ділянку на якій працює чи проводить обслуговування бригада;

• у полі Графік роботи  по клавіші F3  обрати певний графік роботи бригади (із переліку 

графіків модуля Налаштування  системи Облік автотранспорту  заклади Довідники / Графіки 

роботи  добовий, двозмінний, тризмінний);

• У полі Додаткові відомості  при необхідності надається коментар.

Перейти на закладку Автомобілі  та по клавіші F4  обрати у вікні Вибір автомобілів  (встановити 

позначки) автотранспорт, що підлягає обслуговуванню бригадою, але не більше максимально 

визначеної кількості.
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Або у вікні Вибір автомобілів  по пункту меню Правка / Вибрати  чи комбінація клавіш Ctrl + Enter  та 

обрати автомобілі. Натиснути піктограму Зберегти.

По пункту меню Реєстр / Змінити  проводиться необхідні коригування (видалити чи добавити 

автотранспорт).

Перелік автомобілів внесено. Натиснути кнопку ОК. Закрити вікно.
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Ремонтна бригада внесена в реєстр. У верхньому полі вікна вказується бригада, у нижньому 

перелік машин, які вона обслуговує (ремонт, ТО).

Для створення наступної бригади по пункту меню Реєстр / Створити  або по клавіші Ins  та 

створити наступну ремонтну бригаду.
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2.7. Облік електроенергії для заправки електрокарів
Облік електроенергії, як живлення електромобілів, має своє особливості і потребує певних 

налаштувань в Комплексі. Списання використаної електроенергії для роботи електромобілів 

у комплексі можливо двома варіантами: в системі Логістика  і безпосередньо в системі Облік 

автотранспорту.

Порядок дій і ведення обліку електроенергії для роботи електромобілів, на прикладі електрокарів, 

розглядається за посиланнями:

Налаштування і створення довідників  (на  стор.  412);

Оприбуткування електроенергії  (на  стор.  415);

Списання використаної електроенергії в системі Логістика  (на  стор.  417);

Списання використаної електроенергії в системі Облік автотранспорту  (на  стор.  419).

2.7.1. Налаштування і створення довідників

Перед веденням обліку використання електроенергії для роботи електрокарів (електромобілів) 

необхідно провести налаштування в системах Загальні довідники, Логістика, Облік 

автотранспорту.

В системі Загальні довідники  в модулі Номенклатура й ціни  створити в довідниках:

• у Довіднику одиниць обліку  - одиницю потужності кВт/год;

• у Довіднику номенклатури  - номенклатуру Електроенергія.
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Сформувати прайс-листи у відповідному модулі Прайс-листи.

При створенні номенклатури електроенергія в Довіднику номенклатури  передбачити, крім 

основної одиниці виміру, додаткову одиницю л  (літр).

В системі Логістика / Облік запасів  в модулі Налаштування  на закладці Довідники  створити 

довідники:

• Групи місць зберігання;

• МВО  – водії;

• Місце зберігання  - склад Електроенергія для електрокарів.

На закладці Об’єкт обліку  створити об'єкт обліку Електроенергія.
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В системі Облік автотранспорту  в модулі Налаштування  на закладці Довідники  створити 

довідники.

видів палива, марок автомобілів, моделей автомобілів (див. нотатки Налаштування довідника 

паливо  (на  стор.  25), Налаштування довідників типів, марок і моделей автомобілів  (на  стор.  9)).
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2.7.2. Оприбуткування електроенергії

Для оприбуткування електроенергії, що використовується для заправлення електрокарів, у 

системі Логістика / Облік закупок  в модулі Прибуткові товарні накладні  сформувати документ 

на оприбуткування. На решту електроенергії, що використовується для потреб підприємства, 

формується акт виконаних робіт.

Порядок формування прибуткової накладної на оприбуткування палива від постачальника див. за 

посиланням Створення прибуткової товарної накладної  (на  стор.  ).
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У вікні Придбання ТМЦ  на закладці Реквізити  в полі Склад  обрати склад Електроенергія для 

електрокарів.

При формуванні специфікації у вікні Модифікація рядка документа  встановити певну кількість 

кВт  у полі Кількість.
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2.7.3. Списання використаної електроенергії в системі Логістика

Для списання використаної електроенергії на електрокар перейти в систему Логістика / Облік 

запасів / Запаси на складі  в модуль Документи обліку руху запасів.

По пункту меню Вид / Вибір складу  відкрити вікно Вибір місця зберігання, де обрати склад 

Електроенергія для електрокарів. В реєстрі документів даного відображений прибутковий ордер 

на оприбуткування електроенергії для потреб електротранспорту.



Облік автотранспорту  | 2 - Робота в системі  | 2.7 - Облік електроенергії для заправки електрокарів  | 
418

Для списання використаної електроенергії, відповідно до подорожніх листів, сформувати Акт 

списання.

У вікні Модифікація рядка документу  вказати Кількість  електроенергії, що підлягає списанню. 

Показники в полях Ціна  і Сума  зазначаються/розраховується автоматично.

Акт списання  сформовано.
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Сформувати бухгалтерські проводки і провести операцію до Головної книги.

2.7.4. Списання використаної електроенергії в системі Облік 
автотранспорту

Списання використаної електроенергії для роботи електрокарів проводиться за допомогою 

відомості видачі палива, яка містить в собі дані подорожніх листів. Існують варіанти створення 

відомості палива і формування з неї нових або додавання до неї вже існуючих подорожніх листів. 

Також відомості видачі палива може сформувати на підставі вже створених подорожніх листів. 

Обидва варіанти розглядаються за посиланнями:

Створення відомості видачі електроенергії  (на  стор.  419);

Відображення використаної електроенергії в подорожньому листі  (на  стор.  424).

2.7.4.1. Створення відомості видачі електроенергії

Відомість видачі електроенергії призначена для відображення обсягу виданої електроенергії при 

заправці електромобілів та її списання.

Відомість видачі електроенергії формується в системі Облік автотранспорту  в модулі Облік видачі 

палива.

У відомості в полі Склад  обрати Електроенергія для електрокарів,МВО  підтягується автоматично.
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Встановити курсор у табличній частині вікна і перейти по пункту меню Документ / Вибір 

подорожніх листів  або натиснути комбінацію клавіш Ctrl + S. Обрати необхідний подорожній лист 

на електрокар.

У полі Видати  вказати необхідну кількість електроенергії.
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Зазначається кількість, автоматично розраховується сума.
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Закрити вікно відомості видачі палива.
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Автоматично сформується видатковий ордер.

Відомість закрита і не доступна для редагування.
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Сформувати бухгалтерські проводки зі списання електроенергії на роботу електротранспорту.

2.7.4.2. Відображення використаної електроенергії в подорожньому 
листі

Використана електроенергія на роботу електрокару відображається у подорожньому листі.

На основі пробігу автомобіля (на закладці Робота  – кількість км) розраховується фактичне 

використання електроенергії.

Закриття подорожнього листа проводиться по пункту меню Документ / Закрити подорожній лист 

або комбінацією клавіш Alt + F5.
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Подорожній лист закритий.

Для списання використаної електроенергії перейти в модуль Облік витрати палива.
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Курсор встановити у табличну частину вікна. По пункт меню Реєстр / Формування відомостей за 

період  задати параметри відомостей (див. нотатку Списання використаного палива за допомогою 

відомості  (на  стор.  210)).

Фактичні витрати палива (електроенергії) з закритих подорожніх листів потрапляють у відомості 

витрати палива.
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Бухгалтерські проводки на списання палива формуються у відомостях.
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